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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 04 ao dia 05 de abril de 2013, foram realizadas 1.096 entrevistas com margem de erro máxima 3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
 
 
 
 
  
 



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Masculino 47 100 50 49 47 46 42 47 46 48 41 51 51 53 52 33
Feminino 53 100 50 51 53 54 58 53 54 52 59 49 49 47 48 67
16 a 24 anos 20 21 18 100 7 32 16 19 19 14 27 20 19
25 a 34 anos 23 24 23 100 11 31 28 25 22 26 24 29 8
35 a 44 anos 19 19 19 100 17 18 24 16 20 29 18 22 9
45 a 59 anos 22 22 23 100 35 12 23 21 24 19 22 24 19
60 anos ou mais 16 14 17 100 30 8 9 19 15 12 9 5 45

40,7 39,9 41,4 19,9 29,3 39,3 52,2 68,7 50,7 33,5 39 41,4 40,8 40,1 37,1 37,1 50,8
Fundamental 34 34 34 12 16 31 53 66 100 52 32 9 9 29 50
Médio 42 41 43 68 55 39 22 21 100 41 47 39 30 44 36
Superior 24 24 23 20 28 30 24 13 100 7 21 52 61 27 14
Não respondeu 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 47 41 52 49 44 44 43 55 47 45 48 45 47 44 43 43 58
PT 32 36 28 29 39 32 34 22 33 35 24 34 33 31 23 35 23
PSDB 8 9 8 8 5 11 9 10 5 7 17 5 6 14 27 9 7
PMDB 3 3 3 2 2 4 4 3 5 3 1 4 4 1 3 4
PSD 1 1 0 1 1 0 0 0 2 0 1 2 1 1
PP 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1
PV 1 1 0 2 0 0 0 2 0 1 1 1 1
PSB 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0
PTB 0 0 0 0 1 0 1 0 0
PRTB 0 0 0 0 0 0
DEM 0 0 0 0 0 0
PDT 0 0 0 0 0 0
Nomes e referências 5 4 6 3 4 5 5 8 5 6 3 6 5 4 2 5 6
Outro partido 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2 1 2 2
Não respondeu 0 0 0 0 0 0
PEA 74 82 67 74 91 88 78 25 62 78 84 68 78 83 85 100
Assalariado registrado 34 39 28 38 52 38 27 4 23 42 35 26 39 38 36 45
Assalariado sem registro 7 7 8 13 7 6 7 5 7 9 5 10 7 7 3 10
Funcionário público 3 3 3 1 4 5 4 1 1 2 8 0 4 7 3 4
Autônomo regular (Paga ISS) 6 8 4 1 6 11 8 3 3 6 9 2 7 10 12 8
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1 2 1 2 2 6 1 3 8 2
Empresário 2 3 1 0 0 6 2 1 0 2 5 1 4 8 3
Free-lance/ bico 13 13 13 10 9 14 21 9 21 9 7 17 13 8 10 17
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1
Outros PEA 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Desempregado (procura emprego) 6 6 7 9 11 6 5 6 8 6 11 5 6 3 9
NÃO PEA 26 18 33 26 9 12 22 75 38 22 15 32 22 17 14 100
Dona de casa 7 14 3 5 8 11 11 12 7 2 11 6 7 3 29
Aposentado 11 11 11 1 9 58 20 6 8 13 10 8 5 43
Estudante 5 5 4 21 1 0 1 1 8 5 4 5 2 4 18
Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
Outros NAO PEA 1 1 2 0 2 5 3 0 0 2 0 1 1 5
Desempregado (Não procura emprego) 1 1 2 1 2 2 1 1 2 2 3 1 5
Não respondeu 0 0 0 0 1

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Zona leste 38 39 36 36 35 40 39 37 41 42 26 42 38 33 23 36 41
Zona sul 32 31 32 31 33 32 32 29 33 31 30 32 32 28 30 33 28
Zona norte 15 16 15 18 16 15 13 15 16 15 14 16 15 19 12 15 15
Zona oeste 10 9 11 10 11 7 11 12 6 8 20 7 9 15 25 10 9
Centro 4 4 4 3 4 6 4 5 2 3 9 2 4 6 9 4 5
Não sabe 1 1 1 1 0 1 3 2 1 0 1 1 1 1
Recusa 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1
Até R$ 1.356,00 33 28 37 33 35 27 31 39 50 32 10 100 30 41
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 24 21 22 21 22 23 22 24 26 13 51 22 21
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 21 23 20 19 20 24 24 19 17 22 26 49 23 16
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 11 12 10 8 12 17 9 9 3 10 25 100 12 7
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 7 7 7 7 7 7 7 3 2 5 17 78 8 3
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 2 1 4 1 0 1 1 1 4 18 2 1
R$ 33.900,01 ou mais 0 1 1 0 0 1 3 0 0
Não sabe 2 1 3 5 1 2 2 2 2 2 0 6
Recusa 2 2 3 2 2 2 2 5 3 2 4 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

REGIÃO ONDE MORA

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Masculino 47 43 48 46 49 43 53 53 44 52 41 47 48 44
Feminino 53 57 52 54 51 57 47 47 56 48 59 53 52 56
16 a 24 anos 20 15 23 19 19 19 18 18 15 23 21 18 21 24
25 a 34 anos 23 20 24 25 22 26 29 15 15 23 22 21 29 19
35 a 44 anos 19 26 19 19 20 13 19 25 24 18 18 22 18 15
45 a 59 anos 22 22 19 23 23 24 24 24 29 21 21 26 20 23
60 anos ou mais 16 17 15 14 15 18 11 18 18 16 18 14 12 18

40,7 43 39,2 40,1 41 41,5 38,8 42,5 43,6 40,7 41,4 41,2 38,4 40,7
Fundamental 34 17 36 36 37 21 35 20 50 34 35 42 30 30
Médio 42 33 41 41 46 32 47 32 44 41 41 41 44 42
Superior 24 50 22 23 16 47 18 47 6 24 24 17 25 29
Não respondeu 0 1 0 0
Nenhum/ não tem 47 57 47 42 48 47 100 38 48 58
PT 32 17 29 34 35 27 100 43 30 13
PSDB 8 9 9 8 7 15 100 4 9 15
PMDB 3 4 2 4 3 1 100 4 3 4
PSD 1 2 1 1 0 1 7 0 1 1
PP 1 1 0 2 6 1 0 1
PV 1 2 2 1 5 1 0 1
PSB 1 1 1 0 5 0 1 1
PTB 0 1 0 2 0
PRTB 0 1 1 0
DEM 0 1 1 0
PDT 0 0 1 0
Nomes e referências 5 4 5 5 5 5 50 6 5 4
Outro partido 2 4 2 3 1 3 22 3 2 2
Não respondeu 0 0 0
PEA 74 70 75 77 72 76 81 77 68 78 67 76 76 72
Assalariado registrado 34 20 35 33 35 36 37 35 41 30 31 30 39 32
Assalariado sem registro 7 7 8 10 6 6 7 3 9 13 7 9 7 4
Funcionário público 3 2 7 3 2 2 3 1 3 3 4 3 3 3
Autônomo regular (Paga ISS) 6 9 4 8 5 7 6 11 3 5 5 6 7 6
Profissional liberal (autônomo universitário) 1 11 1 1 0 3 1 3 2 1 1 1 3
Empresário 2 13 2 2 0 2 1 3 3 4 2 2 2 1
Free-lance/ bico 13 11 12 15 15 17 13 3 12 11 15 11 14
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 2 1 1 0 1 1 1 0 0 2
Outros PEA 1 2 0 2 0 3 1 1 0
Desempregado (procura emprego) 6 7 5 7 8 3 8 6 6 7 5 8 5 7
NÃO PEA 26 30 25 23 28 24 19 22 32 22 33 24 24 28
Dona de casa 7 9 8 6 8 4 5 3 12 7 10 7 7 9
Aposentado 11 13 8 9 14 12 8 14 12 13 13 12 9 10
Estudante 5 9 5 5 4 5 3 3 3 1 7 3 6 7
Vive de rendas 0 1 0 0
Outros NAO PEA 1 1 1 1 4 1 1 3 1 1 1 1
Desempregado (Não procura emprego) 1 2 2 1 2 3 1 1 2 1
Não respondeu 0 0 1 1

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

SEXO

IDADE



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Zona leste 38 100 41 32 35 27 38 40 37 40
Zona sul 32 100 33 29 44 36 29 29 33 29
Zona norte 15 100 14 16 12 19 15 15 16 15
Zona oeste 10 100 9 18 3 10 10 12 8 11
Centro 4 100 2 4 6 5 5 3 5 3
Não sabe 1 0 1 2 0 1 1
Recusa 0 0 2 0 1 0 1
Até R$ 1.356,00 33 13 34 34 37 22 35 19 41 37 32 37 31 29
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 22 23 24 21 15 23 15 21 23 22 22 20 26
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 21 22 18 20 23 23 21 16 32 21 21 17 26 19
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 11 15 14 10 10 16 11 18 12 11 10 12 8
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 7 13 5 7 4 15 4 22 3 4 6 6 6 10
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 4 1 1 1 5 2 3 1 1 1 1 2
R$ 33.900,01 ou mais 0 1 0 1 0 2 0 0
Não sabe 2 4 2 3 1 1 1 3 3 2 2 2
Recusa 2 7 2 1 3 3 1 3 3 1 3 3 1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Base: Total da amostra

PERFIL DA AMOSTRA

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

(Resposta em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

REGIÃO ONDE MORA

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3674



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Fernando Haddad 54 55 53 53 56 57 56 45 58 57 44 59 55 51 43 57 45
José Serra 30 29 32 29 29 26 29 42 30 28 35 29 28 34 35 28 38
Nulo/ nenhum 10 11 10 12 11 12 10 6 7 11 14 8 12 8 12 10 11
Branco 2 3 1 3 3 1 1 1 1 2 3 1 2 4 3 2 1
Não sabe 3 3 4 2 1 4 4 5 4 3 3 3 3 2 7 3 4
Recusa 0 0 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674

P.5 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje, em quem você votaria :
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Fernando Haddad 54 35 49 57 56 57 82 15 41 51 44 80 50 15
José Serra 30 35 32 29 29 35 10 77 50 41 32 14 36 54
Nulo/ nenhum 10 20 11 10 11 4 5 3 6 5 16 3 10 24
Branco 2 4 4 2 1 2 1 1 4 2 4
Não sabe 3 7 2 3 2 3 2 3 3 2 4 3 3 2
Recusa 0 1 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Projeto: PO3674

P.5 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje, em quem você votaria :
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD



Avaliações dos prefeitos de São Paulo - após 3 meses
(Resposta estimulada e única, em %) 

Luiza Erundina 03/04/89

Ótimo / bom 19

Regular 38

Paulo Maluf 30/03/93

Ótimo / bom 24

Regular 41

Celso Pitta 18/03/97

Ótimo / bom 24

Regular 40Regular 38

Ruim / péssimo 30

Não sabe 13

Regular 41

Ruim / péssimo 25

Não sabe 10

Regular 40

Ruim / péssimo 21

Não sabe 16

Marta Suplicy 03/04/01

Ótimo / bom 34

Regular 42

José Serra 06 e 07/04/05

Ótimo / bom 20

Regular 35

Gilberto Kassab* 17 e 18/07/06

Ótimo / bom 16

Regular 39

Ruim / péssimo 14

Não sabe 10

Ruim / péssimo 37

Não sabe 9

Ruim / péssimo 33

Não sabe 12
*1º mandato

Fernando Haddad 04 e 05/04/13

Ótimo / bom 31

Regular 42

Gilberto Kassab* 16 a 19/03/09

Ótimo / bom 45

Regular 30

Ruim / péssimo 14

Não sabe 13

Ruim / péssimo 23

Não sabe 1
*2º mandato

www.datafolha.com.br

Fonte : O prefeito de São Paulo está completando três meses de governo. Na sua opinião o prefeito está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - São Paulo



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 31 32 31 29 28 36 36 27 38 31 23 36 29 30 30 32 29
Regular 42 43 42 46 52 40 38 33 37 45 45 40 45 47 38 43 40
Ruim/ Péssimo 14 13 14 17 11 11 14 16 12 13 17 12 14 10 20 13 14
Não sabe 13 12 13 8 9 13 12 24 13 11 15 12 12 14 12 11 17
Recusa 0 0 1 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Projeto: PO3674

P.6 O prefeito de São Paulo está completando três meses de governo. Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Ótimo/ Bom 31 26 32 29 33 36 42 14 44 35 25 100
Regular 42 50 45 44 42 33 40 47 35 41 44 100
Ruim/ Péssimo 14 9 14 12 15 15 5 25 18 13 17 100
Não sabe 13 15 10 15 11 15 12 14 3 12 14
Recusa 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Projeto: PO3674

P.6 O prefeito de São Paulo está completando três meses de governo. Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Zero 5 4 5 2 5 5 4 6 5 5 5 6 4 3 2 5 4
1 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 3 2 2 1 2 1 3
2 2 2 2 2 2 0 2 3 2 2 4 1 3 1 7 2 2
3 5 5 5 2 7 6 5 5 4 6 5 5 5 4 4 5 6
4 7 7 6 9 8 9 4 3 2 9 10 4 7 8 14 7 6
5 21 21 21 21 28 16 18 20 17 21 26 19 22 26 22 21 21
6 11 11 11 16 11 13 8 6 8 12 14 8 14 9 14 12 9
7 14 15 14 17 12 17 15 9 11 17 14 15 13 18 14 15 12
8 15 17 14 15 11 13 18 22 21 15 7 16 18 14 7 14 18
9 4 3 6 4 4 4 6 6 6 5 2 7 3 3 4 5 3
10 7 7 8 3 5 9 11 9 15 4 2 12 5 4 5 7 8
Não sabe 6 6 6 5 5 6 7 9 7 4 8 5 6 7 4 6 8
Recusa 0 0 0 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

5,9 5,9 5,9 5,9 5,5 5,9 6,3 6,1 6,7 5,8 5,2 6,2 5,8 5,9 5,5 5,9 6
Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

MÉDIA

P.7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesses três primeiros meses de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Zero 5 2 4 5 4 5 1 13 6 4 6 1 30
1 2 4 4 1 2 2 1 1 3 1 3 0 12
2 2 2 2 1 2 4 1 5 3 2 3 0 1 11
3 5 2 5 6 5 5 4 4 6 10 5 1 5 15
4 7 9 6 6 8 5 4 13 9 6 7 1 11 11
5 21 22 26 20 19 23 18 27 12 22 23 6 35 14
6 11 11 11 10 12 10 10 9 12 11 12 10 16 3
7 14 15 13 16 14 12 21 15 15 9 10 23 12 3
8 15 15 14 16 15 14 22 8 21 12 13 28 13
9 4 4 3 6 7 5 6 6 4 11 2 1
10 7 4 7 8 7 6 8 9 14 7 19 2
Não sabe 6 13 5 7 4 9 5 5 5 8 1 1 2
Recusa 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

5,9 5,7 5,8 6 6 5,9 6,7 4,5 6 6,1 5,6 7,8 5,7 2,4
Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

MÉDIA

P.7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesses três primeiros meses de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Melhor 63 63 62 58 65 61 69 57 66 65 54 65 64 62 51 64 58
Igual 21 21 22 22 24 20 20 21 18 22 24 19 23 26 20 21 23
Pior 9 9 9 11 7 9 7 12 9 6 14 10 7 5 20 9 8
Não Sabe 7 7 7 9 4 11 4 10 8 7 8 6 7 7 10 6 10
Melhor 54 58 50 47 58 54 61 45 60 54 44 61 53 51 45 56 47
Igual 23 21 25 29 21 24 18 26 19 24 25 18 25 25 24 22 26
Pior 17 16 17 16 16 13 17 21 14 14 24 15 16 16 25 16 18
Não Sabe 7 6 8 9 5 8 5 8 6 7 7 6 6 8 7 6 9
Melhor 47 51 42 36 49 44 51 52 49 45 47 43 48 50 52 46 48
Igual 31 29 33 34 30 32 34 26 31 32 32 33 32 26 32 31 32
Pior 14 13 16 18 15 13 11 13 14 15 14 16 14 13 11 15 12
Recusa 0 0 0 0 0 0
Não Sabe 8 7 8 12 6 10 3 8 7 9 7 8 5 11 5 7 8
Melhor 74 78 71 54 80 77 82 77 76 72 75 73 76 81 72 76 71
Igual 9 9 10 13 6 9 11 9 8 8 13 10 9 7 11 9 11
Pior 5 4 6 5 4 7 3 6 5 5 4 4 5 3 4 4 6
Não Sabe 11 10 13 29 10 7 4 8 10 14 8 13 9 9 13 11 13
Melhor 66 64 67 52 75 71 71 58 69 64 65 69 66 70 57 68 61
Igual 12 13 11 13 7 12 13 16 11 12 13 9 13 8 16 11 13
Pior 12 15 10 13 10 9 11 19 11 11 14 11 12 14 14 12 13
Não Sabe 10 8 12 22 8 9 5 8 9 13 7 10 9 8 13 9 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?

EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY

EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra

EX-PREFEITO 
GILBERTO KASSAB?

P.8 Pelo que você viu até aqui, o prefeito Fernando Haddad fará um governo melhor, igual ou pior do que o ______________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Melhor 63 52 65 63 61 68 78 41 53 67 56 85 60 21
Igual 21 22 22 21 22 16 15 27 32 16 25 10 25 36
Pior 9 11 8 9 8 13 3 24 12 13 9 1 8 35
Não Sabe 7 15 5 7 9 4 4 9 3 5 10 3 7 7
Melhor 54 43 51 56 53 57 74 12 50 60 46 78 49 16
Igual 23 26 29 22 22 20 16 32 24 16 27 15 28 26
Pior 17 15 15 16 17 21 5 46 24 16 18 3 16 52
Não Sabe 7 15 4 6 9 3 4 10 3 7 8 3 6 6
Melhor 47 61 51 41 46 50 47 40 56 57 45 61 44 26
Igual 31 15 31 34 31 34 37 29 32 21 30 29 34 31
Pior 14 13 11 16 15 11 11 20 9 14 16 4 15 40
Recusa 0 0 0 0
Não Sabe 8 11 7 9 7 5 5 11 3 8 9 6 7 3
Melhor 74 70 74 77 73 75 86 58 71 75 70 83 75 53
Igual 9 11 10 10 7 13 3 19 15 9 11 5 11 17
Pior 5 7 4 4 6 3 2 10 6 7 5 1 3 20
Não Sabe 11 13 12 10 13 10 9 13 9 9 14 10 11 10
Melhor 66 61 65 67 65 69 82 46 56 66 60 82 65 32
Igual 12 20 11 12 10 13 7 14 18 10 15 7 13 21
Pior 12 9 13 12 13 11 4 28 18 14 14 3 12 36
Não Sabe 10 11 11 9 12 7 7 12 9 11 12 8 11 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?

EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY

EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

EX-PREFEITO 
GILBERTO KASSAB?

P.8 Pelo que você viu até aqui, o prefeito Fernando Haddad fará um governo melhor, igual ou pior do que o ______________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)



Comparativo sobre as realizações do prefeitos - após 3 meses
(Resposta estimulada e única, em %) 

José Serra Fernando HaddadJosé Serra
06 e 07/04/05

Fernando Haddad
04 e 05/04/13

Fez pela cidade mais do que você esperava 5 9

Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 18 30Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 18 30

Fez pela cidade menos do que você espera 70 49

Outras respostas 2 0

Não sabe 6 11Não sabe 6 11

www.datafolha.com.br

Fonte : O prefeito de São Paulo está completando três meses de governo. Na sua opinião o prefeito está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - São Paulo



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Fez pela cidade menos do que você esperava 49 49 49 54 53 47 47 44 45 52 50 47 53 50 41 50 48
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 30 30 29 30 29 33 28 29 28 30 31 30 27 36 40 30 30

Fez pela cidade mais do que você esperava 9 9 8 6 10 8 11 8 12 8 6 11 7 7 8 9 7
Outras respostas 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1 1
Não sabe 11 11 12 9 8 12 12 18 14 9 10 12 11 7 11 10 15
Recusa 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra

P.9 Você diria que o prefeito Fernando Haddad, nesses três primeiros meses de governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Fez pela cidade menos do que você esperava 49 48 56 47 49 50 41 56 44 51 54 25 60 90
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 30 26 29 31 28 34 36 28 29 24 27 46 27 5

Fez pela cidade mais do que você esperava 9 11 7 10 9 10 11 8 18 14 6 20 5
Outras respostas 0 2 1 2 1 1
Não sabe 11 13 6 12 14 6 12 9 9 8 12 9 8 3
Recusa 0 2 0 0 0 1 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra

P.9 Você diria que o prefeito Fernando Haddad, nesses três primeiros meses de governo :
(Resposta estimulada e única, em %)



Comparativo sobre as realizações do prefeitos - após 3 meses
(Resposta espontânea e múltipla, em %) 

O que poderia ter feito e não fez nesses três 
primeiros meses de governo

José Serra
06 e 07/04/05

Fernando Haddad
04 e 05/04/13

Saúde 29 27

Transporte 26 23

Infraestrutura - 19

Educação 16 17ç

Segurança 4 14

Habitação 1 5

Melhorar o trânsito 1 4Melhorar o trânsito 1 4

Acabar com a inspeção veicular - 3

Combate ao desemprego 6 2

Ti / di d 1Tirar as pessoas / mendigos das ruas - 1

Outras respostas 7 5

Nada / pouco tempo para avaliar / tudo dentro do 
esperado 4 3esperado

Não sabe 8 15

www.datafolha.com.br

Fonte : E na sua opinião, o que o prefeito Fernando Haddad poderia ter feito e não fez nesses três primeiros meses?
Base: Total da amostra - São Paulo



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

REF. A SAÚDE 27 22 32 22 30 24 28 34 28 30 22 31 26 22 23 26 32
Colocar mais médicos nos hospitais/ postos 
de saúde 13 10 16 11 13 13 15 14 14 15 10 15 13 11 9 13 14
Diminuir o tempo de espera para marcar 
exames/ consultas em hospitais/ postos de 
saúde 4 2 6 1 4 2 5 9 5 4 3 5 4 2 4 3 7
Melhorar a qualidade do atendimento nos 
hospitais/ postos de saúde 4 3 4 2 3 3 4 6 4 3 3 4 3 3 3 3 5
Investir/ cuidar melhor da saúde 3 2 4 1 4 2 4 4 4 3 3 4 2 2 2 3 3
Construir mais hospitais/ ter mais hospitais 
nas periferias 3 2 3 4 4 2 1 3 2 5 2 3 3 2 3 3 3
Construir mais postos de saúde/ de 
atendimento/ AMA 2 2 2 3 1 2 1 4 2 2 3 3 1 3 2 2 2
Ter mais remédios nos hospitais/ postos de 
saúde 2 2 3 1 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 4
Aumentar o número de leitos nos hospitais 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1
Diminuir as filas dos hospitais/ postos de 
saúde 1 1 1 0 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Melhorar a qualidade dos médicos/ do 
atendimento médico 1 2 1 2 2 0 3 1 1 2 1 2 1 1 1 3
Ter mais médicos especializados/ todas as 
especialidades médicas 1 1 1 2 1 0 1 2 2 1 1 1 1 1 2 1 2
Melhorar a remuneração dos médicos/ 
funcionários dos hospitais 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1
Outras ref. a saúde 2 1 3 3 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3
REF. AO TRANSPORTE PÚBLICO 23 23 22 30 28 24 20 9 13 26 30 19 25 29 25 26 14
Ter mais ônibus na cidade 9 9 9 10 14 10 6 5 5 12 9 8 11 12 7 10 6
Implementar o bilhete único mensal 4 4 4 6 4 4 5 2 5 5 3 5 5 4 3
Melhorar o transporte público 3 3 3 5 5 3 2 1 3 5 3 3 1 7 4 1
Melhorar/ diminuir o preço da passagem do 
transporte público 3 4 3 7 4 2 3 1 1 4 6 2 4 3 7 4 2
Aumentar as linhas de trem/ metrô 2 2 2 2 2 3 1 1 1 1 4 1 2 5 3 2 0
Aumentar os corredores de ônibus 2 3 2 3 1 2 4 1 2 2 3 3 2 2 4 3 1
Diminuir o excesso de passageiros nos trens/ 
metro/ ônibus 1 2 1 0 0 3 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
Melhorar a qualidade dos ônibus/ metrô/ tem/ 
ter mais manutenção 1 1 1 1 2 1 0 0 2 1 2 1
Outras ref. ao transporte público 2 2 3 3 2 2 2 1 1 2 3 2 2 2 3 2 1

P.10 E, na sua opinião, o que o prefeito Fernando Haddad poderia ter feito e não fez nesses três primeiros meses ?
(Resposta espontânea e multipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

REF. A INFRAESTRUTURA 19 20 18 12 17 17 25 24 21 18 18 16 22 19 21 19 20
Combater as enchentes 5 4 6 3 6 4 5 8 6 3 7 4 5 6 9 5 6

Melhorar a limpeza da cidade/ limpeza urbana 5 4 5 1 3 5 8 8 6 5 3 4 5 4 8 5 5
Investir em pavimentação/ acabar com os 
buracos 5 6 4 5 3 3 9 5 6 5 3 5 5 3 4 5 6
Desentupir os bueiros/ esgotos da cidade 3 3 3 1 2 1 5 2 4 1 3 2 4 2 2 3
Ter mais parques/ campo de futebol para as 
crianças 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0
Arrumar as calçadas 1 1 1 1 0 1 4 1 1 1 1 1 1 1 1 2
Construir mais piscinões para prevenção de 
enchente 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 2 1
Melhorar/ arrumar a iluminação pública 1 1 1 0 0 0 2 2 1 1 1 1 2 1 1
Melhorar o saneamento básico da cidade 1 1 1 0 2 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Outras ref. a infraestrutura 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 0 2 2 1 1 1
REF. A EDUCAÇÃO 17 15 19 23 21 14 12 13 12 22 16 18 18 12 17 17 18
Construir mais escolas/ creches 6 6 6 7 8 4 5 5 6 8 3 9 5 3 3 6 7
Investir/ cuidar melhor da educação 3 3 4 4 5 3 2 2 1 5 4 3 3 2 7 4 3
Aumentar a qualificação dos professores 2 2 2 6 1 1 1 1 1 3 2 3 1 2 1 2 3
Contratar mais professores 2 2 2 2 3 1 2 1 2 2 2 1 3 2 2 1
Dar aumento para os professores 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2
Aumentar os horários das escolas/ creches/ 
ter escolas em período integral 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1
Aumentar o número de vagas nas escolas/ 
creches 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Distribuir mais uniformes para os alunos/ não 
atrasar a entrega de uniformes 1 0 2 0 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ter alimentação de melhor qualidade 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1
Acabar com a aprovação automática/ 
reformular a metodologia de ensino 1 1 1 0 2 1 0 0 0 2 0 1 3 1
Outras ref. a educação 3 3 3 4 2 3 1 3 2 3 3 3 3 4 3 1
REF. A SEGURANÇA 14 13 14 13 14 13 13 15 17 13 9 17 12 15 7 14 12
Aumentar a segurança para a população/ 
aumentar o policiamento/ guardas civis nas 
ruas 10 9 11 10 8 10 10 13 14 9 7 12 9 11 5 11 8
Ter mais segurança/ policiamento nas 
escolas 2 1 4 2 3 2 3 1 2 3 1 4 1 2 2 2 2
Acabar com o tráfico de drogas/ combater as 
drogas 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Ter policiais mais qualificados 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1
Outras ref. a segurança 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1

P.10 E, na sua opinião, o que o prefeito Fernando Haddad poderia ter feito e não fez nesses três primeiros meses ?
(Resposta espontânea e multipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

REF. A MORADIA 5 6 4 3 5 6 6 4 6 4 4 7 4 4 1 5 3
Construir mais moradias/ casas para os 
pobres/ pessoas de baixa renda 3 3 3 1 4 4 3 3 4 3 3 5 2 4 1 3 2

Tirar as pessoas dos locais que tenham risco 
de enchente/ dar moradia para as pessoas 
que moram em locais com risco de 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1
Outras ref. a moradia 1 1 0 0 1 2 1 2 0 1 1 1 0
REF. AO TRÂNSITO 4 4 3 3 5 5 3 2 3 3 5 3 4 5 7 4 3
Cuidar melhor do trânsito da cidade 1 1 1 1 2 0 0 1 1 2 1 1 2 2 1 1
Arrumar os semáforos quebrados 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2 0 1 1 2 1 0
Diminuir o congestionamento 1 0 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1
Outras ref. ao trânsito 1 2 1 1 2 2 2 1 2 2 0 2 2 1 1 2 1
ACABAR COM A INSPEÇÃO VEICULAR/ 
CONTROLAR/ NÃO TER TAXA PARA 
FAZER A INSPEÇÃO VEICULAR 3 7 1 3 4 3 4 3 2 4 5 2 4 4 7 4 2
DIMINUIR O ÍNDICE DE DESEMPREGO/ 
DAR MAIS EMPREGOS PARA A 
POPULAÇÃO 2 1 2 3 2 1 0 2 2 2 1 3 1 1 1 2 2

TIRAR AS PESSOAS/ MENDIGOS DA RUA 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 0 3 1
OUTRAS RESPOSTAS GERAIS 5 6 4 5 5 6 6 4 5 5 6 4 6 7 5 5 6
NADA/ NENHUMA 3 3 4 1 4 4 4 5 5 2 3 3 4 6 2 3 5
NÃO SABE 15 15 15 17 12 16 13 18 17 15 13 16 14 8 17 14 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

P.10 E, na sua opinião, o que o prefeito Fernando Haddad poderia ter feito e não fez nesses três primeiros meses ?
(Resposta espontânea e multipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

REF. A SAÚDE 27 24 23 25 33 23 31 23 29 23 26 24 29 35
Colocar mais médicos nos hospitais/ postos 
de saúde 13 20 10 10 16 14 17 11 12 10 12 12 14 17
Diminuir o tempo de espera para marcar 
exames/ consultas em hospitais/ postos de 
saúde 4 2 4 3 5 5 6 4 3 1 4 4 4 5
Melhorar a qualidade do atendimento nos 
hospitais/ postos de saúde 4 2 2 3 6 2 3 8 6 4 3 2 4 5
Investir/ cuidar melhor da saúde 3 2 4 3 4 3 3 9 3 4 3 5
Construir mais hospitais/ ter mais hospitais 
nas periferias 3 2 3 3 1 3 3 4 3 2 4 3
Construir mais postos de saúde/ de 
atendimento/ AMA 2 2 2 2 2 1 2 1 5 2 2 2 3
Ter mais remédios nos hospitais/ postos de 
saúde 2 4 2 2 3 3 6 2 3 3 2 5
Aumentar o número de leitos nos hospitais 1 1 1 1 0 1 1
Diminuir as filas dos hospitais/ postos de 
saúde 1 1 1 1 2 1 3 1 2 1
Melhorar a qualidade dos médicos/ do 
atendimento médico 1 2 1 2 2 1 6 2 2 0 2 3
Ter mais médicos especializados/ todas as 
especialidades médicas 1 2 1 0 2 1 1 3 1 1 1 0 1
Melhorar a remuneração dos médicos/ 
funcionários dos hospitais 1 2 1 1 1 1 1 3 1 0 1 2
Outras ref. a saúde 2 2 2 3 1 2 1 3 6 4 2 1 2 2
REF. AO TRANSPORTE PÚBLICO 23 17 20 21 24 31 29 33 12 14 20 19 27 26
Ter mais ônibus na cidade 9 7 10 10 9 9 11 12 6 4 9 8 12 9
Implementar o bilhete único mensal 4 2 3 5 7 4 8 5 3 3 4 6
Melhorar o transporte público 3 2 4 3 3 5 4 3 2 3 2 4 2
Melhorar/ diminuir o preço da passagem do 
transporte público 3 7 2 3 4 4 5 4 3 3 3 2 4 5
Aumentar as linhas de trem/ metrô 2 1 2 2 4 2 1 2 1 1 4
Aumentar os corredores de ônibus 2 4 2 2 2 3 3 6 3 2 1 3 3
Diminuir o excesso de passageiros nos trens/ 
metro/ ônibus 1 1 1 2 2 1 3 1 1 1 3
Melhorar a qualidade dos ônibus/ metrô/ tem/ 
ter mais manutenção 1 1 1 3 1 3 1 1 1 1
Outras ref. ao transporte público 2 2 2 2 2 2 3 3 1 2 2 2 1

(Resposta espontânea e multipla, em %)

REGIÃO ONDE MORA

P.10 E, na sua opinião, o que o prefeito Fernando Haddad poderia ter feito e não fez nesses três primeiros meses ?

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

REF. A INFRAESTRUTURA 19 26 22 17 18 22 16 22 21 23 19 19 17 25
Combater as enchentes 5 4 4 5 5 8 4 8 12 12 3 4 5 5

Melhorar a limpeza da cidade/ limpeza urbana 5 11 7 3 4 5 5 4 6 4 5 4 4 7
Investir em pavimentação/ acabar com os 
buracos 5 9 4 5 5 5 4 5 3 6 5 4 10
Desentupir os bueiros/ esgotos da cidade 3 4 3 3 1 2 2 6 3 3 4 2 3
Ter mais parques/ campo de futebol para as 
crianças 1 1 1 0 1 2 1 1 0
Arrumar as calçadas 1 2 1 1 1 0 1 3 1 2 1 2 1
Construir mais piscinões para prevenção de 
enchente 1 2 1 2 2 1 2 2 1 1
Melhorar/ arrumar a iluminação pública 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Melhorar o saneamento básico da cidade 1 2 2 0 2 1 1 3 1 1 1 1 1
Outras ref. a infraestrutura 1 2 1 2 2 1 1 3 2 2 1 1
REF. A EDUCAÇÃO 17 17 17 17 17 15 17 16 18 20 16 13 21 16
Construir mais escolas/ creches 6 4 6 6 6 7 5 8 6 12 5 5 8 5
Investir/ cuidar melhor da educação 3 2 3 3 4 1 4 4 3 1 3 2 5 2
Aumentar a qualificação dos professores 2 4 3 1 1 2 1 3 5 1 2 2 3
Contratar mais professores 2 7 1 2 1 5 2 1 3 2 2 3 1 1
Dar aumento para os professores 1 1 1 2 1 1 6 2 0 2 1
Aumentar os horários das escolas/ creches/ 
ter escolas em período integral 1 1 1 0 1 0 1
Aumentar o número de vagas nas escolas/ 
creches 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1
Distribuir mais uniformes para os alunos/ não 
atrasar a entrega de uniformes 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ter alimentação de melhor qualidade 1 2 0 0 2 1 1 0 1 1 1
Acabar com a aprovação automática/ 
reformular a metodologia de ensino 1 4 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
Outras ref. a educação 3 4 4 1 4 1 3 1 4 3 3 3 3
REF. A SEGURANÇA 14 13 11 13 16 8 16 6 21 17 12 15 13 13
Aumentar a segurança para a população/ 
aumentar o policiamento/ guardas civis nas 
ruas 10 13 7 10 12 7 12 6 12 15 9 12 9 11
Ter mais segurança/ policiamento nas 
escolas 2 4 2 3 2 3 9 3 2 3 3 1
Acabar com o tráfico de drogas/ combater as 
drogas 1 1 1 1 2 3 1 1 1
Ter policiais mais qualificados 1 1 1 1 1 0 1 1
Outras ref. a segurança 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 2 1

P.10 E, na sua opinião, o que o prefeito Fernando Haddad poderia ter feito e não fez nesses três primeiros meses ?
(Resposta espontânea e multipla, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

REF. A MORADIA 5 7 6 4 5 3 6 4 3 8 4 5 6 2
Construir mais moradias/ casas para os 
pobres/ pessoas de baixa renda 3 4 4 2 4 1 4 3 5 2 3 4 1

Tirar as pessoas dos locais que tenham risco 
de enchente/ dar moradia para as pessoas 
que moram em locais com risco de 1 1 1 1 2 1 1 2 0 1 2
Outras ref. a moradia 1 2 1 1 0 0 3 1 1 1 0 1
REF. AO TRÂNSITO 4 4 5 3 5 3 8 5 4 3 4 6
Cuidar melhor do trânsito da cidade 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1
Arrumar os semáforos quebrados 1 1 0 1 3 3 1 1 1 1 2
Diminuir o congestionamento 1 1 2 0 3 2 1 0 1 1
Outras ref. ao trânsito 1 3 1 1 2 1 2 1 2 1 3
ACABAR COM A INSPEÇÃO VEICULAR/ 
CONTROLAR/ NÃO TER TAXA PARA 
FAZER A INSPEÇÃO VEICULAR 3 3 3 4 4 1 4 6 4 5 2 3 9
DIMINUIR O ÍNDICE DE DESEMPREGO/ 
DAR MAIS EMPREGOS PARA A 
POPULAÇÃO 2 1 2 3 1 1 3 2 1 3 1

TIRAR AS PESSOAS/ MENDIGOS DA RUA 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1
OUTRAS RESPOSTAS GERAIS 5 5 7 5 7 7 4 3 5 5 4 7 5
NADA/ NENHUMA 3 7 1 6 2 2 5 1 6 1 3 6 3
NÃO SABE 15 17 14 16 15 14 12 15 15 15 17 18 12 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

P.10 E, na sua opinião, o que o prefeito Fernando Haddad poderia ter feito e não fez nesses três primeiros meses ?
(Resposta espontânea e multipla, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



Comparativo sobre as realizações do prefeitos - após 3 meses
(Resposta espontânea e múltipla, em %) 

Qual deveria ser a principal realização do 
governo

José Serra
06 e 07/04/05

Fernando Haddad
04 e 05/04/13

Saúde 43 36

Educação 17 19

Segurança 7 10

Transporte 9 13p

Habitação 4 8

Infraestrutura - 8

Combate ao desemprego 11 2Combate ao desemprego 11 2

Economia - 2

Melhorar o trânsito 1 2

Ti / di d 1Tirar as pessoas / mendigos das ruas - 1

Outras respostas 8 3

Não sabe / pouco tempo para avaliar 4 3

www.datafolha.com.br

Fonte : Considerando os quatro anos de mandato que o prefeito tem, na sua opinião, qual deveria ser a principal realização do governo de Fernando Haddad ?
Base: Total da amostra - São Paulo



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

REF. A SAÚDE 36 34 38 32 33 36 40 40 38 39 27 40 37 30 25 36 37
Colocar mais médicos nos hospitais/ postos 
de saúde 15 14 16 13 16 13 17 15 18 16 10 19 15 11 10 15 15
Construir mais hospitais/ ter mais hospitais 
nas periferias 7 7 7 7 7 8 4 8 7 8 3 7 6 8 7 7 7
Melhorar a qualidade do atendimento nos 
hospitais/ postos de saúde 7 7 7 7 5 13 5 5 5 8 8 6 8 5 9 8 5
Diminuir o tempo de espera para marcar 
exames/ consultas em hospitais/ postos de 
saúde 6 4 7 3 6 5 5 9 6 5 5 6 6 4 4 5 7
Construir mais postos de saúde/ de 
atendimento/ AMA 4 4 4 5 4 4 3 5 3 4 4 5 3 4 3 4 4
Investir/ cuidar melhor da saúde 3 3 3 2 2 2 4 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3
Ter mais remédios nos hospitais/ postos de 
saúde 3 3 2 2 2 2 3 5 4 3 1 4 4 3 3
Melhorar a qualidade dos médicos/ do 
atendimento médico 3 3 3 6 3 1 3 1 2 4 1 3 3 2 3 3
Diminuir as filas dos hospitais/ postos de 
saúde 2 2 2 1 2 2 3 2 3 2 1 3 2 1 2 2
Ter mais médicos especializados/ todas as 
especialidades médicas 2 1 2 1 1 2 3 1 2 2 2 3 1 1 2 2 1
Aumentar o número de leitos nos hospitais 1 1 1 0 3 0 2 0 1 1 1 1 0

Ter aparelhos/ mais aparelhos para exames 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Contratar mais funcionários para os hospitais/ 
postos de saúde 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1
Melhorar a remuneração dos médicos/ 
funcionários dos hospitais 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 2 0 1
Outras ref. a saúde 1 2 1 0 2 1 2 1 2 1 1 1 2 2 1 1
REF. A EDUCAÇÃO 19 16 22 22 26 19 16 10 11 20 28 14 19 30 27 20 18
Investir/ cuidar melhor da educação 5 4 5 6 7 5 4 3 2 6 7 3 5 7 8 5 4
Aumentar a qualificação dos professores 5 4 5 6 6 6 4 1 1 4 10 2 5 7 10 5 4
Construir mais escolas/ creches 4 3 5 5 6 4 2 5 4 4 5 6 2 5 8 4 6
Dar aumento para os professores 2 2 2 2 3 3 2 1 1 1 6 1 2 7 2 2 1
Contratar mais professores 2 1 2 2 2 3 1 1 1 2 2 2 2 2 2 1
Aumentar os horários das escolas/ creches/ 
ter escolas em período integral 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 0 1 4 1 1 1
Aumentar o número de vagas nas escolas/ 
creches 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 0
Acabar com a aprovação automática/ 
reformular a metodologia de ensino 1 0 2 2 1 0 1 1 2 0 1 2 3 1 1
Reformar as escolas existentes 1 0 1 2 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1
Outras ref. a educação 4 3 4 3 5 5 4 2 4 6 3 4 6 1 4 3

P.11 Considerando os quatro anos de mandato que o prefeito tem, na sua opinião,
qual deveria ser a principal realização do governo de Fernando Haddad ?

(Resposta espontânea e multipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

REF. AO TRANSPORTE PÚBLICO 13 16 10 14 12 17 9 13 9 12 19 10 14 12 22 13 11
Ter mais ônibus na cidade 7 8 6 6 7 8 5 8 6 6 8 6 7 7 11 6 7
Aumentar as linhas de trem/ metrô 3 3 3 2 3 5 1 4 2 1 7 3 2 4 7 3 3
Melhorar o transporte público 2 3 2 5 3 1 1 1 1 2 4 2 2 2 4 2 2
Aumentar os corredores de ônibus 2 3 2 1 1 2 3 3 2 2 3 1 3 2 3 2 2
Melhorar a qualidade dos ônibus/ metrô/ tem/ 
ter mais manutenção 2 3 1 1 1 3 2 1 1 1 3 1 2 1 3 2 0
Melhorar/ diminuir o preço da passagem do 
transporte público 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Outras ref. ao transporte público 2 2 1 1 1 3 0 2 1 2 2 2 1 3 1 2 1
REF. A SEGURANÇA 10 11 10 10 12 11 9 10 10 11 9 9 10 11 10 11 8
Aumentar a segurança para a população/ 
aumentar o policiamento/ guardas civis nas 
ruas 6 7 6 7 7 6 5 7 6 8 5 5 7 7 7 7 5
Ter mais segurança/ policiamento nas 
escolas 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1 2 2 3 1 2 1
Acabar com o tráfico de drogas/ combater as 
drogas 2 3 1 1 3 1 2 2 2 2 1 3 1 2 3 2 2
Ter policiais mais qualificados 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 0 2 2 1
Outras ref. a segurança 1 0 1 1 2 0 1 1 0 2 0 1 1 1 1 0
REF. A MORADIA 8 7 8 7 7 6 11 9 10 7 5 11 7 10 1 7 9
Construir mais moradias/ casas para os 
pobres/ pessoas de baixa renda 6 6 6 6 6 4 9 6 8 6 4 10 5 7 1 6 7
Urbanização de favelas 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 2 1 0

Tirar as pessoas dos locais que tenham risco 
de enchente/ dar moradia para as pessoas 
que moram em locais com risco de 1 0 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1
Outras ref. a moradia 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 2 0 1
REF. A INFRAESTRUTURA 8 9 7 6 6 8 9 10 9 8 5 7 9 5 9 8 8
Combater as enchentes 2 2 2 1 3 3 2 2 3 2 0 3 2 2 2 2 2

Melhorar a limpeza da cidade/ limpeza urbana 2 2 2 1 2 4 3 3 1 2 2 3 3 2 2
Investir em pavimentação/ acabar com os 
buracos 2 2 1 1 2 0 3 1 1 2 2 1 2 2 1 2
Desentupir os bueiros/ esgotos da cidade 1 2 1 0 0 2 1 2 3 0 2 1 1 1
Melhorar o saneamento básico da cidade 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0
Outras ref. a infraestrutura 2 4 1 1 2 3 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 2
REF. AO TRÂNSITO 2 2 2 4 2 0 2 3 2 2 3 2 1 1 7 2 2
Cuidar melhor do trânsito da cidade 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1
Diminuir o congestionamento 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 4 1 0
Outras ref. ao trânsito 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.11 Considerando os quatro anos de mandato que o prefeito tem, na sua opinião,
qual deveria ser a principal realização do governo de Fernando Haddad ?

(Resposta espontânea e multipla, em %)
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

SEXO



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

REF. A ECONOMIA 2 2 1 1 2 1 2 2 2 2 2 2 1 1 3 1 2
Reduzir/ tirar os impostos 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 2 0 1
Outras ref. a economia 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1
DIMINUIR O ÍNDICE DE DESEMPREGO/ 
DAR MAIS EMPREGOS PARA A 
POPULAÇÃO 2 2 3 1 3 3 4 1 4 2 2 5 1 2 3 1

TIRAR AS PESSOAS/ MENDIGOS DA RUA 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0
NADA/ NENHUMA 0 0 0 0 1 0
OUTRAS RESPOSTAS GERAIS 3 3 2 2 3 2 3 2 3 1 4 3 1 3 2 3 2
NÃO SABE 3 4 3 4 2 2 3 5 5 3 1 4 3 1 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.11 Considerando os quatro anos de mandato que o prefeito tem, na sua opinião,
qual deveria ser a principal realização do governo de Fernando Haddad ?

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

(Resposta espontânea e multipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

REF. A SAÚDE 36 22 32 36 40 34 38 38 32 34 35 37 34 39
Colocar mais médicos nos hospitais/ postos 
de saúde 15 13 15 12 19 15 17 13 18 9 15 15 16 17
Construir mais hospitais/ ter mais hospitais 
nas periferias 7 4 5 8 7 5 7 5 9 11 6 6 8 7
Melhorar a qualidade do atendimento nos 
hospitais/ postos de saúde 7 7 4 5 9 9 7 9 9 5 7 8 7 6
Diminuir o tempo de espera para marcar 
exames/ consultas em hospitais/ postos de 
saúde 6 4 7 5 6 6 7 6 3 6 5 6 4 5
Construir mais postos de saúde/ de 
atendimento/ AMA 4 2 4 4 5 2 4 5 5 4 6 3 3
Investir/ cuidar melhor da saúde 3 2 4 2 3 2 9 3 3 2 2 3 3
Ter mais remédios nos hospitais/ postos de 
saúde 3 2 2 4 3 2 4 5 3 3 2 4
Melhorar a qualidade dos médicos/ do 
atendimento médico 3 2 2 2 4 2 4 2 2 3 2 3 5
Diminuir as filas dos hospitais/ postos de 
saúde 2 1 2 3 1 2 2 3 2 3 2 3
Ter mais médicos especializados/ todas as 
especialidades médicas 2 3 2 1 4 1 3 3 2 2 1
Aumentar o número de leitos nos hospitais 1 1 1 1 1 1 1 1

Ter aparelhos/ mais aparelhos para exames 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1
Contratar mais funcionários para os hospitais/ 
postos de saúde 1 0 1 1 3 0 1 0 1
Melhorar a remuneração dos médicos/ 
funcionários dos hospitais 1 2 1 0 1 1 1 2 0 1 1
Outras ref. a saúde 1 2 1 1 1 2 1 1 6 1 2 1 1 2
REF. A EDUCAÇÃO 19 22 21 22 16 17 22 14 18 16 19 19 23 14
Investir/ cuidar melhor da educação 5 7 5 8 2 3 6 4 3 3 5 4 5 4
Aumentar a qualificação dos professores 5 13 2 4 5 5 4 3 6 5 5 5 5 5
Construir mais escolas/ creches 4 2 6 3 5 5 5 5 4 4 5 6 1
Dar aumento para os professores 2 4 5 1 2 3 2 6 3 2 2 2 2
Contratar mais professores 2 2 2 1 2 3 3 1 2 2 1
Aumentar os horários das escolas/ creches/ 
ter escolas em período integral 1 4 1 0 0 3 1 1 1 1 1 1
Aumentar o número de vagas nas escolas/ 
creches 1 2 1 0 2 2 0 1 1
Acabar com a aprovação automática/ 
reformular a metodologia de ensino 1 2 1 1 1 1 3 1 1 2 1
Reformar as escolas existentes 1 0 1 0 1 1 0 1 1
Outras ref. a educação 4 7 1 5 3 3 4 2 6 4 3 3 5 2

P.11 Considerando os quatro anos de mandato que o prefeito tem, na sua opinião,
qual deveria ser a principal realização do governo de Fernando Haddad ?

(Resposta espontânea e multipla, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

REF. AO TRANSPORTE PÚBLICO 13 22 12 13 11 18 10 20 6 8 15 13 13 9
Ter mais ônibus na cidade 7 13 7 5 6 9 4 9 3 5 9 7 6 5
Aumentar as linhas de trem/ metrô 3 2 4 3 2 5 2 9 2 3 2 3 2
Melhorar o transporte público 2 2 1 3 2 4 3 3 3 2 2 2 3
Aumentar os corredores de ônibus 2 4 1 2 2 4 1 4 3 2 3 2 2
Melhorar a qualidade dos ônibus/ metrô/ tem/ 
ter mais manutenção 2 2 1 1 2 4 1 3 1 2 2 1 1
Melhorar/ diminuir o preço da passagem do 
transporte público 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Outras ref. ao transporte público 2 2 2 1 2 2 2 2 1 1 1
REF. A SEGURANÇA 10 15 13 9 11 6 11 8 24 10 10 9 11 11
Aumentar a segurança para a população/ 
aumentar o policiamento/ guardas civis nas 
ruas 6 9 7 5 7 5 7 8 21 6 5 7 6 6
Ter mais segurança/ policiamento nas 
escolas 2 2 3 1 2 2 2 2 1 2 3
Acabar com o tráfico de drogas/ combater as 
drogas 2 3 1 3 1 2 3 2 2 1 2 2
Ter policiais mais qualificados 1 2 1 1 0 1 1 0 1 0
Outras ref. a segurança 1 4 1 1 1 1 1 3 1 1 1
REF. A MORADIA 8 2 6 8 9 8 11 9 6 8 6 7 9 8
Construir mais moradias/ casas para os 
pobres/ pessoas de baixa renda 6 2 4 5 9 7 9 6 6 5 5 7 6 6
Urbanização de favelas 1 1 1 1 1 1 0 1 1

Tirar as pessoas dos locais que tenham risco 
de enchente/ dar moradia para as pessoas 
que moram em locais com risco de 1 2 1 1 1 3 1 2 1
Outras ref. a moradia 1 1 1 1 1 1 0 1 1
REF. A INFRAESTRUTURA 8 9 6 7 9 9 6 11 3 14 7 8 6 10
Combater as enchentes 2 2 1 2 3 2 2 1 3 7 2 3 2 1

Melhorar a limpeza da cidade/ limpeza urbana 2 2 1 2 2 3 2 3 3 1 2 2 2 3
Investir em pavimentação/ acabar com os 
buracos 2 2 2 1 1 2 1 5 1 1 1 1 3
Desentupir os bueiros/ esgotos da cidade 1 1 1 1 1 1 1 3 1 2 0 2
Melhorar o saneamento básico da cidade 1 1 1 1 1 2 0 0 1 1
Outras ref. a infraestrutura 2 4 2 3 2 1 2 4 3 2 3 2 3
REF. AO TRÂNSITO 2 2 2 3 1 1 1 4 3 3 3 2 1
Cuidar melhor do trânsito da cidade 1 1 0 0 1 1 0
Diminuir o congestionamento 1 1 1 0 2 3 0 1 1
Outras ref. ao trânsito 1 2 2 1 0 1 1 2 1 1 1 1

P.11 Considerando os quatro anos de mandato que o prefeito tem, na sua opinião,
qual deveria ser a principal realização do governo de Fernando Haddad ?

(Resposta espontânea e multipla, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

REF. A ECONOMIA 2 1 2 2 1 3 6 1 1 1 2 1
Reduzir/ tirar os impostos 1 1 1 0 2 1 0 1
Outras ref. a economia 1 1 1 1 1 1 6 1 1 1 1
DIMINUIR O ÍNDICE DE DESEMPREGO/ 
DAR MAIS EMPREGOS PARA A 
POPULAÇÃO 2 4 2 3 2 3 3 6 4 2 3 2 3

TIRAR AS PESSOAS/ MENDIGOS DA RUA 1 1 0 1 1 1 1 1 1
NADA/ NENHUMA 0 2 0 0
OUTRAS RESPOSTAS GERAIS 3 7 4 2 2 4 1 2 7 3 3 2 5
NÃO SABE 3 2 5 4 2 3 2 3 3 4 3 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

P.11 Considerando os quatro anos de mandato que o prefeito tem, na sua opinião,
qual deveria ser a principal realização do governo de Fernando Haddad ?

(Resposta espontânea e multipla, em %)

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Que sejam diferentes 89 89 89 88 92 91 90 80 85 93 87 86 91 87 88 90 84
Que sejam iguais 7 8 7 5 6 6 8 13 10 5 8 9 6 7 10 7 9
Não sabe 4 3 4 7 2 3 2 6 4 2 5 5 2 6 2 3 6
Recusa 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3674

P.12 Você prefere que a maior parte das ações de Fernando Haddad sejam, de um modo geral,
iguais às ações do ex- prefeito Gilberto Kassab, ou que a maior parte dessas ações sejam diferentes do ex- prefeito ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Que sejam diferentes 89 87 90 90 88 90 93 80 97 86 87 94 89 81
Que sejam iguais 7 4 8 8 6 9 4 18 3 9 8 5 8 13
Não sabe 4 9 1 3 6 1 3 2 4 5 1 3 7
Recusa 0 1 0 1 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Projeto: PO3674

P.12 Você prefere que a maior parte das ações de Fernando Haddad sejam, de um modo geral,
iguais às ações do ex- prefeito Gilberto Kassab, ou que a maior parte dessas ações sejam diferentes do ex- prefeito ?

(Resposta estimulada e única, em %)



Grau de satisfação em morar em São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %)

49

53 53
51

41

47

44

49
46 47 46 45

47

44

30

25

32 32

36

27
25

25

17

21 21

17 17

10

17 17

7

17

6

12

13/1/1997 14/1/2000 18/1/2001 3/4/2001 30/8/2001 14/12/2001 19/11 a 
03/12/2003

06 e 
07/04/2005 4/1/2010 04 e 

05/04/2013
Muito satisfeito 41 30 25 32 25 32 46 36 47 44
Um pouco satisfeito 49 53 53 46 47 51 46 45 47 44

www.datafolha.com.br

Fonte: Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar em São Paulo?    
Base : Moradores da cidade de São Paulo

Nada satisfeito 10 17 21 21 27 17 7 17 6 12



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Muito satisfeito 44 45 42 34 37 45 47 62 58 40 30 49 42 37 36 41 52
Um pouco satisfeito 44 42 45 54 54 40 39 27 30 50 53 39 44 52 53 47 35
Nada satisfeito 12 12 12 12 10 14 14 9 12 10 16 11 14 11 10 12 11
Não sabe 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1
Recusa 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Projeto: PO3674

P.13 Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Muito satisfeito 44 43 40 42 47 45 46 43 38 45 42 54 38 32
Um pouco satisfeito 44 48 46 45 41 49 45 46 50 40 43 41 50 36
Nada satisfeito 12 9 13 13 12 6 8 9 12 14 15 5 11 32
Não sabe 0 1 0 0 1 0 0
Recusa 0 1 0 1 1 0 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Projeto: PO3674

P.13 Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD



Nota média para a cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %)

7,7
7,3 7,2

6,1 6,2
6,5

,

7
7,4

7

6

13/1/1997 14/1/2000 18/1/2001 3/4/2001 30/8/2001 14/12/2001 19/11 a 
03/12/2003

06 e 
07/04/2005 4/1/2010 04 e 

05/04/2013
Nota média 7 3 7 2 6 1 6 2 6 6 5 7 7 7 7 4 7

www.datafolha.com.br

Fonte: Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar em São Paulo?    
Base : Moradores da cidade de São Paulo

Nota média 7,3 7,2 6,1 6,2 6 6,5 7,7 7 7,4 7



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Zero 3 3 3 2 2 3 5 3 4 2 3 4 2 4 3 3 2
1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 2 1 0 2 1 1
2 2 2 2 3 2 2 2 1 1 2 3 3 1 2 2 1
3 2 2 3 1 5 3 2 1 1 2 5 1 3 2 5 3 1
4 5 5 5 5 5 8 4 3 2 5 8 4 6 6 7 6 4
5 13 13 12 14 14 12 12 10 7 14 18 10 12 14 22 13 12
6 11 9 12 14 13 10 9 6 7 12 14 8 12 11 13 10 11
7 16 16 17 29 19 13 9 11 9 20 21 11 18 22 22 17 14
8 17 21 14 13 16 17 21 20 19 16 16 15 19 22 14 17 18
9 8 8 7 7 8 10 7 6 11 8 3 10 7 7 1 8 6
10 22 21 24 11 16 21 29 35 38 18 7 33 19 10 9 20 28
Não sabe 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 0 0 1 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

7 7,1 7 6,7 6,8 6,9 7,3 7,7 7,9 6,9 6 7,4 7 6,7 6 6,9 7,4
Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

MÉDIA

P.14 De um modo geral, de zero a dez, que nota você dá para a cidade de São Paulo, hoje ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Zero 3 4 2 3 5 1 4 3 3 4 1 2 11
1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2
2 2 4 2 1 2 2 1 2 3 5 2 0 2 4
3 2 9 2 3 2 3 2 4 5 2 1 3 3
4 5 9 3 5 5 5 4 3 5 7 2 6 9
5 13 15 12 9 14 20 12 6 6 9 15 11 13 15
6 11 11 10 10 11 13 10 19 18 11 9 11 10 13
7 16 17 20 15 15 18 18 18 9 14 16 17 20 10
8 17 13 16 20 17 16 20 22 29 12 15 16 18 11
9 8 2 10 8 9 5 11 4 12 10 5 11 7 5
10 22 20 20 26 22 13 21 14 21 27 24 29 18 17
Não sabe 0 1 0 1 1 0 0 0
Recusa 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

7 6,5 7 7,3 7,1 6,4 7,4 6,7 7,5 7 6,9 7,8 6,9 5,8
Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

MÉDIA

P.14 De um modo geral, de zero a dez, que nota você dá para a cidade de São Paulo, hoje ?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Aos bairros pobres 30 30 30 28 32 26 34 30 31 30 29 30 28 33 37 31 29
Aos bairros ricos 26 25 27 36 30 24 20 16 23 31 20 30 26 20 11 26 26
Ambos 15 18 12 16 16 18 12 11 13 14 18 14 15 16 13 17 9
Nenhum dos dois 3 3 3 1 3 0 4 3 2 2 4 2 4 1 2 3 2
Não sabe 26 24 28 17 18 31 29 37 29 22 28 25 26 29 33 23 33
Recusa 1 1 1 1 0 0 2 1 1 1 0 1 1 4 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

P.15 Na sua opinião, o prefeito Fernando Haddad está dando mais atenção ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Aos bairros pobres 30 26 29 31 28 38 39 37 24 28 24 47 25 12
Aos bairros ricos 26 15 29 24 28 21 24 22 26 22 29 18 30 41
Ambos 15 15 16 15 15 12 16 9 18 22 13 18 16 8
Nenhum dos dois 3 2 1 2 3 4 1 2 3 4 3 3 9
Não sabe 26 39 25 27 24 24 19 28 29 25 30 17 25 27
Recusa 1 2 1 1 1 2 3 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

P.15 Na sua opinião, o prefeito Fernando Haddad está dando mais atenção ?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Trabalha muito 45 50 41 42 44 47 49 45 49 43 44 43 46 49 38 46 44
Trabalha pouco 40 36 43 50 44 33 36 33 35 44 38 42 40 30 47 39 41
Mais ou menos 0 0 0 0 0 0 0 0
Não sabe 13 12 14 6 9 17 14 21 13 12 15 12 12 19 14 12 15
Recusa 2 2 2 1 2 3 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 0
É humilde 71 73 69 70 68 70 76 70 77 71 62 69 74 73 61 70 74
É orgulhoso 19 18 19 23 24 13 14 19 14 20 24 20 17 16 27 20 15
Não sabe 9 7 11 6 7 14 9 10 7 8 12 9 9 10 10 9 10
Recusa 2 2 1 2 1 2 2 1 2 1 2 3 1 2 2 2 1
É simpático 81 78 83 74 80 83 86 81 82 82 77 78 83 85 76 81 80
Antipático 12 13 11 16 14 9 8 11 11 12 14 14 10 9 15 12 13
Não sabe 6 8 5 8 5 6 4 8 5 6 8 6 6 5 5 6 7
Recusa 1 1 1 2 0 2 2 2 1 1 2 0 1 3 1 0
É moderno 82 82 81 76 85 82 82 82 79 83 82 78 84 90 76 82 79
Antiquado 12 12 12 16 11 11 9 11 13 11 10 15 10 5 16 12 12
Não sabe 5 4 6 6 3 5 8 6 6 5 7 5 6 4 4 5 8
Recusa 1 2 1 2 0 2 2 1 2 1 1 2 1 1 3 1 1
Respeita mais os pobres 37 37 37 37 37 35 42 34 37 38 36 36 36 39 42 38 37
Respeita mais os ricos 35 36 34 45 41 28 30 30 35 38 30 38 34 31 27 35 35
Ambos 6 7 5 5 8 5 6 8 7 6 5 6 7 3 8 6 6
Não sabe 18 16 20 10 11 27 20 24 17 15 25 18 18 22 18 17 21
Recusa 3 3 3 3 3 5 2 4 4 2 4 2 4 5 4 4 1
É decidido 63 64 63 62 63 68 65 57 63 66 58 59 65 72 60 63 64
Indeciso 28 28 27 34 31 21 24 28 26 27 31 32 27 18 27 28 27
Não sabe 8 6 9 3 5 10 9 13 9 6 10 7 7 9 11 8 8
Recusa 1 2 1 1 0 2 2 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1
É muito inteligente 78 79 77 71 82 79 80 77 78 78 77 77 79 82 73 78 77
Pouco inteligente 14 13 15 22 14 12 12 13 13 14 16 14 13 12 22 15 14
Não sabe 6 6 6 6 4 7 6 9 6 6 6 6 7 4 4 5 9
Recusa 1 2 1 1 0 2 2 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1
É sincero 59 62 56 52 53 62 67 61 67 59 46 60 61 57 46 59 60
Falso 24 22 25 32 31 19 17 18 15 25 33 21 23 25 35 25 21
Não sabe 16 14 18 14 16 17 14 19 15 14 20 17 15 16 17 15 18
Recusa 2 2 1 2 0 2 2 2 2 1 1 2 1 2 2 2 1
Prefere trabalhar em equipe 73 72 73 66 78 75 73 69 73 73 70 71 76 72 65 73 71
Prefere trabalhar sozinho 17 18 17 23 15 14 18 16 17 18 15 20 15 14 18 17 19
Não sabe 9 9 10 9 7 7 10 15 9 8 13 8 9 11 15 9 10
Recusa 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 3 1 1 0
É democrático 65 68 63 60 65 69 68 64 60 66 73 60 69 73 60 66 65
Autoritário 26 25 27 34 28 19 22 25 28 27 20 29 23 21 34 26 24
Não sabe 8 6 9 5 6 9 9 11 10 7 6 9 8 5 7 7 10
Recusa 1 1 1 1 0 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

H

I

J

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

B

C

D

E

F

G

A

P.19 Na sua opinião, Fernando Haddad: ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Trabalha muito 45 50 40 44 48 43 56 33 41 53 39 66 40 16
Trabalha pouco 40 30 49 38 39 37 32 48 50 37 43 24 46 69
Mais ou menos 0 0 1 1
Não sabe 13 15 10 14 11 18 9 17 6 9 16 8 13 14
Recusa 2 4 1 3 1 2 3 1 3 1 2 2 2 1
É humilde 71 63 75 72 71 61 82 53 79 70 66 88 68 42
É orgulhoso 19 13 18 17 19 25 13 37 18 24 18 6 21 46
Não sabe 9 22 6 9 9 12 4 9 5 14 5 9 11
Recusa 2 2 1 2 1 2 1 2 3 1 2 1 2 1
É simpático 81 80 81 81 80 85 89 77 82 80 76 94 80 57
Antipático 12 7 11 11 14 10 7 16 12 14 14 3 11 38
Não sabe 6 11 8 7 5 4 3 5 3 5 9 2 8 5
Recusa 1 2 1 1 1 2 1 1 3 1 1 1 1 1
É moderno 82 78 81 82 83 78 88 80 79 77 79 88 84 61
Antiquado 12 9 12 11 11 16 7 15 18 17 12 7 10 33
Não sabe 5 11 6 6 5 4 4 4 5 7 3 5 5
Recusa 1 2 1 2 1 2 1 1 3 1 2 2 1 1
Respeita mais os pobres 37 35 38 36 40 31 44 38 44 43 31 47 37 19
Respeita mais os ricos 35 28 35 32 39 32 30 33 32 40 38 25 38 62
Ambos 6 2 1 9 6 10 10 3 6 5 5 9 6 3
Não sabe 18 33 19 18 15 23 14 24 18 9 22 15 16 14
Recusa 3 2 7 5 1 4 3 2 4 4 4 3 1
É decidido 63 61 62 66 62 63 74 49 62 59 60 82 61 30
Indeciso 28 20 28 25 31 28 19 40 32 33 30 12 30 62
Não sabe 8 17 10 8 6 7 6 10 3 7 9 4 8 8
Recusa 1 2 1 1 2 1 1 3 2 1 1 1
É muito inteligente 78 78 81 78 78 74 84 69 88 77 76 90 78 55
Pouco inteligente 14 9 11 14 16 15 10 24 9 15 16 6 14 40
Não sabe 6 11 7 7 5 9 5 6 8 7 3 7 5
Recusa 1 2 1 1 1 2 1 1 3 1 1 1
É sincero 59 57 62 60 60 49 74 44 68 57 52 79 55 24
Falso 24 22 22 21 25 31 12 35 21 28 29 6 27 64
Não sabe 16 20 16 17 13 19 13 19 6 14 18 13 17 11
Recusa 2 2 1 2 2 2 1 1 6 2 1 2 1
Prefere trabalhar em equipe 73 72 71 72 74 72 78 77 88 76 66 80 74 56
Prefere trabalhar sozinho 17 15 19 14 19 15 17 11 12 18 18 14 18 26
Não sabe 9 13 10 11 6 12 4 11 5 14 6 7 16
Recusa 1 3 0 1 1 1 1 1 1 0 1
É democrático 65 78 57 64 68 70 74 59 79 60 61 74 68 42
Autoritário 26 17 32 27 25 22 21 31 15 35 27 20 24 49
Não sabe 8 4 10 8 6 7 3 9 6 4 12 4 7 9
Recusa 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

H

I

J

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

B

C

D

E

F

G

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

A

P.19 Na sua opinião, Fernando Haddad: ?
(Resposta estimulada e única, em %)



Índice do plano de metas do governo Haddad
(Resposta estimulada e única, em %) 

Importância Realização

Recuperar e adequar 16 hospitais 197 160

Constr ir 65 Escolas M nicipais de Ed cação Infantil (EMEIs) e mConstruir 65 Escolas Municipais de Educação Infantil (EMEIs) e um 
Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI) 193 157

Implantar 5 novas UPA, Unidades de Pronto Atendimento 193 169

Implantar 150 km de faixas exclusivas de ônibus 191 163

Ampliar a coleta seletiva municipal para os 21 distritos que não são 
atendidos 190 167atendidos 
Ampliar a jornada escolar de 100 mil alunos da Rede Municipal de 
Ensino 187 163

Beneficiar 70 mil famílias no Programa de Urbanização de Favelas 187 155Beneficiar 70 mil famílias no Programa de Urbanização de Favelas 187 155

Implantar horário de funcionamento 24 horas no transporte público 
municipal 182 155

Modernizar a rede de semáforos 182 170Modernizar a rede de semáforos 182 170

Para o calculo do índice de importância subtrai-se da taxa de “muito importante” a taxa de “nada importante” + 100 (para evitar número negativo).
Para o calculo do índice de realização subtrai-se da taxa de “irá cumprir” a taxa de “não irá cumprir” + 100 (para evitar número negativo).

O índice é um valor que vai variar de 0 a 200.

www.datafolha.com.br

Fonte : O prefeito Fernando Haddad apresentou na semana passada um plano com cem metas para sua gestão. Vou ler algumas dessas metas e gostaria de você dissesse 
de cada uma se considera muito, um pouco ou nada importante para você. Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta?
Base: Total da amostra - São Paulo



Índice do plano de metas do governo Haddad
(Resposta estimulada e única, em %) 

Importância Realização

Tornar acessíveis 850 mil m² de calçadas 176 151

Ampliar o efetivo da Guarda Civil Municipal em 2 mil novos integrantes 175 164

Revisar o Plano Diretor Estratégico, que é a lei que determina as regras 
para construções e ocupação da cidade 175 151para construções e ocupação da cidade 
Implantar as novas modalidades temporais de Bilhete Único (Diária, 
Semanal e Mensal) 168 174

Abrir 32 novos locais para a prática de esporte, que irão funcionar 24 
horas nos finais de semana 164 155horas nos finais de semana 

Implantar uma rede 400 km de vias para ciclistas 162 161

Beneficiar 228 mil novas famílias com o Programa Bolsa Família 158 165

Implantar 42 áreas de conexão wi-fi aberta, com qualidade e estabilidade 
de sinal 149 142

Para o calculo do índice de importância subtrai-se da taxa de “muito importante” a taxa de “nada importante” + 100 (para evitar número negativo).
Para o calculo do índice de realização subtrai-se da taxa de “irá cumprir” a taxa de “não irá cumprir” + 100 (para evitar número negativo).

O índice é um valor que vai variar de 0 a 200.

www.datafolha.com.br

Fonte : O prefeito Fernando Haddad apresentou na semana passada um plano com cem metas para sua gestão. Vou ler algumas dessas metas e gostaria de você dissesse 
de cada uma se considera muito, um pouco ou nada importante para você. Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta?
Base: Total da amostra - São Paulo



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Muito importante 69 71 68 80 70 64 66 67 81 73 47 81 68 60 49 69 72
Um pouco importante 19 18 20 15 22 23 20 14 9 19 34 12 19 27 33 20 16
Nada importante 11 10 12 5 8 12 13 19 10 8 19 7 12 13 18 11 12
Recusa 0 0 0 0 1 0 0 1 0
Muito importante 89 89 88 85 92 88 89 88 91 88 86 90 88 86 88 89 87
Um pouco importante 9 9 9 14 6 9 9 8 7 9 12 8 9 11 10 9 10
Nada importante 2 2 3 2 2 2 2 5 3 2 2 2 2 3 2 2 2
Recusa 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Muito importante 94 94 93 95 93 96 92 94 95 93 94 93 95 93 92 94 94
Um pouco importante 5 4 5 4 6 3 6 4 3 6 5 5 4 6 8 5 4
Nada importante 1 1 1 0 0 2 2 2 1 1 1 2 1 2
Recusa 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0
Muito importante 97 97 98 96 98 98 97 98 98 97 98 97 97 97 98 98 97
Um pouco importante 2 3 2 3 1 1 3 2 2 3 1 2 2 3 2 2 2
Nada importante 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
Recusa 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Muito importante 94 93 94 92 93 93 96 93 94 92 96 92 94 95 96 94 93
Um pouco importante 5 5 4 7 6 5 2 4 2 7 4 4 5 4 3 5 5
Nada importante 1 1 2 1 1 1 2 3 3 1 3 1 1 1 2
Recusa 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0
Não sabe 0 0 0 0 0 0
Muito importante 90 89 91 92 93 90 87 86 91 91 86 93 90 87 82 89 92
Um pouco importante 7 8 7 7 5 6 9 8 6 7 9 5 7 10 12 8 6
Nada importante 3 3 2 1 1 3 3 6 3 2 4 2 3 2 5 3 2
Recusa 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0
Muito importante 80 77 82 72 78 81 81 88 88 78 72 83 81 73 64 80 80
Um pouco importante 14 15 14 24 16 13 12 6 8 17 19 12 14 20 24 14 15
Nada importante 5 8 3 3 5 6 7 5 5 4 8 4 5 7 11 6 5
Recusa 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1
Muito importante 71 76 67 61 72 69 76 79 77 68 68 74 70 73 62 70 73
Um pouco importante 22 17 26 31 23 24 17 13 14 26 27 17 24 25 29 23 20
Nada importante 7 7 7 7 5 7 7 8 8 6 6 9 6 2 9 7 7
Recusa 0 0 0 0 0 0

Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Recuperar e adequar 16 
hospitais

Implantar 5 novas UPA, 
Unidades de Pronto 
Atendimento

Beneficiar 70 mil famílias 
no Programa de 
Urbanização de Favelas

Ampliar o efetivo da 
Guarda Civil Muniicipal 
em 2 mil novos 
integrantes
Abrir 32 novos locais 
para a prática de 
esporte, que irão 
funcionar 24 horas nos 
Projeto: PO3674

Beneficiar 228 mil novas 
famílias com o Programa 
Bolsa Família

Ampliar a jornada 
escolar de 100 mil 
alunos da Rede 
Municipal de Ensino
Construir 65 Escolas 
Municipais de Educação 
Infantil (EMEIs) e um 
Centro Municipal de 

P.20A O prefeito Fernando Haddad apresentou na semana passada um plano com cem metas para sua gestão.
Vou ler algumas dessas metas e gostaria de você dissesse de cada uma se considera muito, um pouco ou nada importante para você:

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Muito importante 80 81 80 75 79 82 79 89 85 79 75 83 80 81 72 79 84
Um pouco importante 16 15 16 19 19 14 15 9 11 18 18 12 16 17 23 17 12
Nada importante 4 4 4 6 3 4 6 2 3 3 7 4 4 2 5 4 4
Recusa 0 0 0 0 0 0
Muito importante 61 66 56 54 60 60 64 67 69 58 53 65 61 59 48 60 62
Um pouco importante 26 22 29 34 26 27 25 18 19 29 31 24 27 22 37 27 24
Nada importante 12 11 13 12 14 12 11 12 10 12 15 11 12 17 15 12 12
Não sabe 1 0 1 1 0 3 1 0 0 0 1 1 0 2
Recusa 0 0 0 0 0 1 0 1 0
Muito importante 91 92 91 89 92 91 91 94 92 88 95 90 93 92 86 91 92
Um pouco importante 7 7 8 9 6 7 8 6 7 10 5 8 6 8 11 8 6
Nada importante 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 0 2 0 2 1 1
Recusa 0 0 1 0 0 1 0 0
Muito importante 92 94 90 89 91 91 93 95 95 90 91 93 93 89 87 92 91
Um pouco importante 7 5 9 10 8 7 5 4 4 8 9 5 6 9 13 7 8
Nada importante 1 1 1 1 0 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1
Recusa 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Muito importante 75 75 75 72 67 75 82 80 83 73 66 79 75 71 67 75 76
Um pouco importante 18 17 18 20 22 18 15 12 10 18 28 13 18 21 29 18 16
Nada importante 7 7 7 8 11 6 4 8 6 9 6 8 7 7 3 7 7
Não sabe 0 0 0 0 0 0
Recusa 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Muito importante 85 88 83 86 86 83 86 85 90 84 82 88 84 83 83 86 84
Um pouco importante 11 8 14 11 11 13 11 9 6 13 16 8 12 15 14 11 11
Nada importante 3 3 3 2 2 4 3 5 3 4 2 3 3 2 3 3 4
Recusa 0 0 0 0 0 0
Não sabe 0 0 1 0 0
Muito importante 71 73 70 69 74 72 68 74 77 70 65 77 73 61 52 72 70
Um pouco importante 20 18 21 25 18 20 19 17 14 23 23 14 18 31 33 19 21
Nada importante 9 8 9 6 9 8 12 9 9 7 12 7 9 8 15 9 8
Recusa 0 0 0 1 1 1 1 0 1
Muito importante 85 87 84 84 82 82 88 92 90 87 77 89 86 80 75 85 87
Um pouco importante 11 9 12 12 13 14 8 5 7 11 15 9 11 13 16 11 10
Nada importante 3 4 3 3 4 3 4 2 3 2 7 2 3 6 9 4 3
Não sabe 0 0 0 0 0 0
Recusa 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0
Muito importante 80 81 78 71 77 83 83 87 86 76 79 79 80 78 78 79 82
Um pouco importante 15 15 16 24 18 13 12 6 9 20 15 14 15 16 16 16 12
Nada importante 5 4 6 5 5 4 4 6 5 5 5 6 4 6 5 5 6
Não sabe 0 0 0 1 1 0 0 0 0
Recusa 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Modernizar a rede de 
semáforos

Revisar o Plano Diretor 
Estratégico, que é a lei 
que determina as regras 
para construções e 
ocupação da cidade

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Implantar 42 áreas de 
conexão wi-fi aberta, 
com qualidade e 
estabilidade de sinal

Ampliar a coleta seletiva 
municipal para os 21 
distritos que não são 
atendidos

Implantar 150 km de 
faixas exclusivas de 
ônibus

Implantar as novas 
modalidades temporais 
de Bilhete Único (Diária, 
Semanal e Mensal)

Implantar horário de 
funcionamento 24 horas 
no transporte público 
municipal

Implantar uma rede 400 
km de vias para ciclistas

Tornar acessíveis 850 
mil m² de calçadas

P.20A O prefeito Fernando Haddad apresentou na semana passada um plano com cem metas para sua gestão.
Vou ler algumas dessas metas e gostaria de você dissesse de cada uma se considera muito, um pouco ou nada importante para você:

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Muito importante 69 52 74 68 72 63 80 47 65 68 67 78 69 57
Um pouco importante 19 24 17 20 18 23 16 35 24 17 19 15 19 25
Nada importante 11 24 9 12 9 14 5 17 12 15 14 6 11 17
Recusa 0 1 0 0 0 0 0 1
Muito importante 89 85 87 90 91 80 89 86 91 86 89 91 90 85
Um pouco importante 9 13 10 9 7 14 9 12 9 11 8 8 8 11
Nada importante 2 2 4 1 2 6 2 2 3 3 2 2 3
Recusa 0 1 0 0 1
Muito importante 94 93 93 94 94 92 94 92 85 95 94 94 93 91
Um pouco importante 5 7 6 4 4 7 5 8 6 5 4 4 6 6
Nada importante 1 1 1 1 1 9 1 1 1 1
Recusa 0 1 0 1 1 1 0 0 1
Muito importante 97 100 100 95 97 98 98 97 94 98 97 98 97 97
Um pouco importante 2 3 2 2 2 3 6 1 2 2 3 1
Nada importante 0 1 0 1 1 0 1
Recusa 0 1 0 0 1
Muito importante 94 98 95 90 96 95 93 95 85 95 94 95 93 93
Um pouco importante 5 2 4 7 3 5 5 4 12 4 4 3 5 4
Nada importante 1 1 2 1 1 1 1 3 1 2 1 2 3
Recusa 0 1 1 1 1 0 1 0
Não sabe 0 0 0 1
Muito importante 90 83 90 88 92 87 92 85 94 90 89 93 89 85
Um pouco importante 7 13 5 9 6 8 6 10 6 4 8 5 8 9
Nada importante 3 4 4 3 2 4 2 5 6 2 2 3 6
Recusa 0 0 0 1 1 0 1 0
Muito importante 80 85 76 80 82 70 79 85 76 82 79 80 79 80
Um pouco importante 14 13 20 12 13 21 15 11 24 13 14 15 16 13
Nada importante 5 2 4 6 5 9 5 4 5 6 5 4 7
Recusa 1 2 1 1 0 1
Muito importante 71 74 75 65 75 66 72 68 62 76 71 75 70 66
Um pouco importante 22 20 18 27 19 26 22 28 29 15 22 20 23 26
Nada importante 7 7 7 8 6 8 6 3 9 9 7 6 7 8
Recusa 0 0 1 0

Ampliar o efetivo da 
Guarda Civil Muniicipal 
em 2 mil novos 
integrantes
Abrir 32 novos locais 
para a prática de 
esporte, que irão 
funcionar 24 horas nos 
Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Beneficiar 228 mil novas 
famílias com o Programa 
Bolsa Família

Ampliar a jornada 
escolar de 100 mil 
alunos da Rede 
Municipal de Ensino
Construir 65 Escolas 
Municipais de Educação 
Infantil (EMEIs) e um 
Centro Municipal de 

Recuperar e adequar 16 
hospitais

Implantar 5 novas UPA, 
Unidades de Pronto 
Atendimento

Beneficiar 70 mil famílias 
no Programa de 
Urbanização de Favelas

P.20A O prefeito Fernando Haddad apresentou na semana passada um plano com cem metas para sua gestão.
Vou ler algumas dessas metas e gostaria de você dissesse de cada uma se considera muito, um pouco ou nada importante para você:

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Muito importante 80 80 84 77 82 77 81 82 76 78 80 83 78 77
Um pouco importante 16 17 11 18 14 21 15 15 15 18 16 13 19 17
Nada importante 4 2 5 5 4 2 4 3 9 4 4 4 3 6
Recusa 0 0 0 0
Muito importante 61 61 59 61 63 52 65 49 53 60 60 64 57 58
Um pouco importante 26 17 28 26 24 37 23 35 35 28 26 26 29 27
Nada importante 12 20 13 12 12 10 12 12 9 12 13 10 13 14
Não sabe 1 2 1 0 1 0 2 3 1 1 0
Recusa 0 1 1 0 0 1
Muito importante 91 91 90 90 92 94 91 96 85 90 91 91 91 91
Um pouco importante 7 9 8 9 7 5 7 4 15 8 7 8 8 7
Nada importante 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1
Recusa 0 0 0 0 0 1
Muito importante 92 85 89 92 93 91 94 89 94 90 91 95 92 86
Um pouco importante 7 11 10 6 6 9 5 11 6 7 7 4 7 12
Nada importante 1 4 2 1 0 0 3 2 1 1 2
Recusa 0 1 0 0 0 0
Muito importante 75 80 75 72 77 70 76 68 65 79 75 81 72 72
Um pouco importante 18 15 15 19 16 24 16 23 26 14 18 15 20 17
Nada importante 7 4 10 8 7 5 8 10 6 7 6 4 8 10
Não sabe 0 1 0 1
Recusa 0 0 0 0 3 1
Muito importante 85 91 86 79 90 81 84 82 85 88 86 86 86 83
Um pouco importante 11 9 9 16 9 14 12 15 9 7 11 10 12 12
Nada importante 3 5 4 1 5 3 3 6 5 3 4 2 5
Recusa 0 0 0 0
Não sabe 0 0 0
Muito importante 71 76 71 66 77 61 71 66 74 74 71 73 69 71
Um pouco importante 20 15 22 21 18 23 23 25 18 14 18 22 20 21
Nada importante 9 9 8 12 5 15 5 10 9 13 10 5 11 8
Recusa 0 1 1 0 0
Muito importante 85 87 89 82 87 80 85 78 79 87 87 87 84 85
Um pouco importante 11 9 7 12 11 13 11 15 12 9 10 10 12 9
Nada importante 3 2 4 5 1 6 3 5 6 3 3 2 4 5
Não sabe 0 0 3
Recusa 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0 0
Muito importante 80 87 86 77 80 75 80 87 76 81 79 85 78 74
Um pouco importante 15 13 9 16 17 16 16 8 21 16 15 11 17 19
Nada importante 5 5 7 3 8 4 5 3 3 6 4 5 7
Não sabe 0 1 0 0 0
Recusa 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Modernizar a rede de 
semáforos

Revisar o Plano Diretor 
Estratégico, que é a lei 
que determina as regras 
para construções e 
ocupação da cidade

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA

Implantar 42 áreas de 
conexão wi-fi aberta, 
com qualidade e 
estabilidade de sinal

Ampliar a coleta seletiva 
municipal para os 21 
distritos que não são 
atendidos

Implantar 150 km de 
faixas exclusivas de 
ônibus

Implantar as novas 
modalidades temporais 
de Bilhete Único (Diária, 
Semanal e Mensal)

Implantar horário de 
funcionamento 24 horas 
no transporte público 
municipal

Implantar uma rede 400 
km de vias para ciclistas

Tornar acessíveis 850 
mil m² de calçadas

P.20A O prefeito Fernando Haddad apresentou na semana passada um plano com cem metas para sua gestão.
Vou ler algumas dessas metas e gostaria de você dissesse de cada uma se considera muito, um pouco ou nada importante para você:

(Resposta estimulada e única, em %)
AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 

HADDAD



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

IRÁ CUMPRIR 82 80 83 80 82 83 82 81 83 81 82 84 80 87 79 82 79
Irá cumprir totalmente 39 40 38 36 39 37 43 37 46 34 36 42 37 39 37 40 36
Irá cumprir em parte 43 41 45 43 43 47 39 44 37 47 45 42 43 48 42 43 43
NÃO IRÁ CUMPRIR 17 18 16 20 18 14 17 16 15 18 18 14 19 13 21 16 19
NÃO SABE 1 1 1 0 1 1 2 2 0 1 1 1 1
RECUSA 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 81 81 81 79 79 81 84 82 86 78 78 82 80 85 74 81 80
Irá cumprir totalmente 35 35 35 30 32 37 39 37 45 32 26 40 33 35 25 35 35
Irá cumprir em parte 46 46 46 49 47 44 45 45 41 46 52 43 47 50 49 46 45
NÃO IRÁ CUMPRIR 18 18 18 21 20 17 16 14 13 19 22 16 18 13 26 18 17
NÃO SABE 1 0 1 0 0 3 1 1 1 0 1 0 2
RECUSA 1 1 0 0 2 1 0 1 0 2 0 0 1 1 1 0
IRÁ CUMPRIR 78 77 79 75 79 81 80 73 80 77 75 78 78 83 70 79 75
Irá cumprir totalmente 30 31 29 30 25 29 33 35 39 27 22 33 31 30 18 29 33
Irá cumprir em parte 48 46 49 44 54 52 47 37 41 50 54 45 47 53 51 49 43
NÃO IRÁ CUMPRIR 21 22 20 25 21 18 20 24 18 22 25 21 20 17 30 21 23
NÃO SABE 1 0 1 0 0 2 1 0 0 1 0 1
RECUSA 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
IRÁ CUMPRIR 80 80 79 79 79 82 81 77 82 79 77 79 81 82 70 79 81
Irá cumprir totalmente 31 33 30 33 26 26 37 35 39 29 23 34 30 33 23 30 34
Irá cumprir em parte 48 47 50 46 53 56 44 42 43 50 53 45 51 49 47 49 47
NÃO IRÁ CUMPRIR 20 19 20 21 21 17 18 20 17 20 23 20 18 18 29 20 17
NÃO SABE 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
RECUSA 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 84 85 83 83 84 86 86 82 82 83 88 81 87 85 85 85 81
Irá cumprir totalmente 40 41 40 36 40 40 44 42 43 38 41 40 40 46 41 41 39
Irá cumprir em parte 44 44 44 47 44 46 42 40 39 46 47 41 47 39 43 44 42
NÃO IRÁ CUMPRIR 15 14 16 17 16 13 14 15 16 16 12 18 13 13 15 14 17
NÃO SABE 0 1 0 0 0 2 1 0 1 0 1
RECUSA 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 2 0 1
IRÁ CUMPRIR 77 77 77 76 76 80 79 73 79 76 76 77 77 80 74 78 74
Irá cumprir totalmente 30 32 28 29 26 30 32 33 37 27 25 34 29 25 23 30 30
Irá cumprir em parte 47 45 49 48 49 50 47 40 42 49 52 44 48 55 51 48 44
NÃO IRÁ CUMPRIR 22 22 22 23 24 17 20 24 19 23 23 21 22 18 26 21 24
NÃO SABE 0 0 1 0 0 2 1 0 1 0 1 0 1
RECUSA 1 1 1 0 2 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1
IRÁ CUMPRIR 81 81 81 81 80 85 82 78 82 82 80 80 84 79 82 82 79
Irá cumprir totalmente 37 39 35 31 35 40 37 44 43 33 34 38 38 34 38 38 36
Irá cumprir em parte 44 42 46 50 45 45 44 34 38 48 46 42 46 45 43 45 43
NÃO IRÁ CUMPRIR 17 17 17 17 19 13 16 19 17 16 19 19 14 21 17 16 20
NÃO SABE 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1
RECUSA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1
IRÁ CUMPRIR 77 78 76 79 74 79 79 73 78 75 78 75 77 80 79 78 74
Irá cumprir totalmente 34 35 33 33 30 32 39 35 40 30 31 33 33 35 34 34 32
Irá cumprir em parte 43 43 43 46 45 47 40 38 38 45 47 42 43 45 46 44 42
NÃO IRÁ CUMPRIR 22 21 23 21 25 20 20 24 20 24 22 24 22 20 21 22 23
NÃO SABE 0 0 1 0 0 2 1 0 0 1 0 1
RECUSA 1 1 1 0 0 0 0 2 1 0 1 1 0 1

Beneficiar 70 mil famílias 
no Programa de 
Urbanização de Favelas

Ampliar o efetivo da 
Guarda Civil Muniicipal 
em 2 mil novos 
integrantes

Abrir 32 novos locais 
para a prática de 
esporte, que irão 
funcionar 24 horas nos 
finais de semana

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Beneficiar 228 mil novas 
famílias com o Programa 
Bolsa Família

Ampliar a jornada 
escolar de 100 mil 
alunos da Rede 
Municipal de Ensino

Construir 65 Escolas 
Municipais de Educação 
Infantil (EMEIs) e um 
Centro Municipal de 
Educação Infantil 
(CEMEI)

Recuperar e adequar 16 
hospitais

Implantar 5 novas UPA, 
Unidades de Pronto 
Atendimento

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.20B Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta? (SE SIM) Totalmente ou em parte ?



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

IRÁ CUMPRIR 75 74 76 75 72 75 79 73 80 73 69 77 75 74 64 74 78
Irá cumprir totalmente 31 30 32 27 26 29 37 37 40 28 22 35 32 22 20 29 36
Irá cumprir em parte 44 44 44 48 46 46 42 35 40 45 47 42 43 52 45 44 42
NÃO IRÁ CUMPRIR 24 25 23 24 28 24 20 25 19 25 30 22 24 25 36 25 20
NÃO SABE 1 0 1 0 1 2 1 0 0 1 0 1 0 1
RECUSA 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 70 71 70 65 70 67 75 74 75 68 68 72 70 69 65 69 73
Irá cumprir totalmente 33 33 33 27 33 32 34 38 37 30 32 32 32 34 34 33 32
Irá cumprir em parte 38 38 38 38 37 36 41 36 38 38 36 40 38 34 32 36 41
NÃO IRÁ CUMPRIR 28 28 27 34 29 30 23 22 22 30 31 27 27 28 34 29 23
NÃO SABE 1 1 1 1 1 3 2 0 1 1 1 2 1 2
RECUSA 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1
IRÁ CUMPRIR 83 84 83 86 82 83 82 83 84 84 80 82 85 85 77 82 85
Irá cumprir totalmente 37 36 38 37 33 32 40 44 43 37 28 38 38 38 27 36 40
Irá cumprir em parte 46 47 45 49 49 50 42 39 41 48 51 44 46 48 50 46 45
NÃO IRÁ CUMPRIR 16 16 17 14 18 17 17 15 15 15 20 18 15 14 23 17 14
NÃO SABE 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
RECUSA 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 81 81 81 81 83 81 82 79 84 81 78 80 82 83 77 81 81
Irá cumprir totalmente 38 40 37 36 39 34 42 41 49 35 29 40 38 39 27 39 37
Irá cumprir em parte 43 41 44 45 44 47 40 38 35 46 50 40 44 44 50 43 44
NÃO IRÁ CUMPRIR 18 18 18 18 17 19 17 20 15 18 21 19 17 16 23 18 18
NÃO SABE 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1
RECUSA 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1
IRÁ CUMPRIR 86 85 88 87 84 86 89 86 86 87 86 84 88 89 83 87 86
Irá cumprir totalmente 53 54 53 49 51 54 59 53 56 50 55 47 56 59 55 54 51
Irá cumprir em parte 33 32 34 39 33 31 30 33 30 37 32 37 32 30 27 32 35
NÃO IRÁ CUMPRIR 12 14 11 13 14 13 10 12 12 12 13 14 11 10 17 12 12
NÃO SABE 1 0 1 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1
RECUSA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
IRÁ CUMPRIR 77 76 77 76 72 76 79 83 82 76 71 77 78 76 73 76 80
Irá cumprir totalmente 37 38 36 36 31 34 40 47 45 36 28 39 38 37 32 36 41
Irá cumprir em parte 40 38 41 40 41 42 39 36 37 40 42 38 40 39 41 40 38
NÃO IRÁ CUMPRIR 22 23 22 23 28 24 20 15 16 24 29 22 22 23 27 24 19
NÃO SABE 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1
RECUSA 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1
IRÁ CUMPRIR 80 79 82 83 78 85 82 74 81 83 74 77 85 80 70 81 78
Irá cumprir totalmente 35 34 35 36 33 34 33 38 41 36 24 38 34 34 23 34 37
Irá cumprir em parte 46 44 47 46 45 51 48 36 41 47 50 40 51 45 47 48 40
NÃO IRÁ CUMPRIR 19 20 17 17 21 15 16 23 17 16 26 21 14 20 30 18 21
NÃO SABE 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 1
RECUSA 1 1 0 0 2 1 1 1 1 1 1 1 0

Implantar as novas 
modalidades temporais 
de Bilhete Único (Diária, 
Semanal e Mensal)

Implantar horário de 
funcionamento 24 horas 
no transporte público 
municipal

Implantar uma rede 400 
km de vias para ciclistas

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Tornar acessíveis 850 
mil m² de calçadas

Implantar 42 áreas de 
conexão wi-fi aberta, 
com qualidade e 
estabilidade de sinal

Ampliar a coleta seletiva 
municipal para os 21 
distritos que não são 
atendidos

Implantar 150 km de 
faixas exclusivas de 
ônibus

P.20B Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta? (SE SIM) Totalmente ou em parte ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais 
de 5 a 

10 
S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

IRÁ CUMPRIR 85 84 85 83 83 85 85 88 86 86 80 83 85 86 80 84 87
Irá cumprir totalmente 41 40 42 37 40 38 41 52 47 43 29 43 43 38 27 40 44
Irá cumprir em parte 43 44 43 46 43 47 44 35 39 43 51 40 43 48 53 43 43
NÃO IRÁ CUMPRIR 15 15 14 16 17 14 13 10 12 14 19 16 14 14 20 16 12
NÃO SABE 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0
RECUSA 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 75 74 77 78 74 72 79 74 78 75 72 75 77 67 75 75 77
Irá cumprir totalmente 31 33 29 31 27 25 33 38 41 28 21 35 29 25 28 30 34
Irá cumprir em parte 45 41 48 46 47 46 45 37 37 47 50 41 48 42 47 45 43
NÃO IRÁ CUMPRIR 24 26 22 22 26 27 20 21 20 24 28 23 23 31 25 25 20
NÃO SABE 1 0 1 0 1 3 2 0 0 1 0 2 0 2
RECUSA 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286
Total Nos. absolutos 1096 516 580 214 257 208 245 172 375 460 260 359 474 122 92 809 286

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

Modernizar a rede de 
semáforos

Revisar o Plano Diretor 
Estratégico, que é a lei 
que determina as regras 
para construções e 
ocupação da cidade

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra

P.20B Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta? (SE SIM) Totalmente ou em parte ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

IRÁ CUMPRIR 82 80 83 82 82 79 86 77 85 83 79 93 80 62
Irá cumprir totalmente 39 46 48 36 37 34 44 25 26 46 37 53 33 21
Irá cumprir em parte 43 35 35 45 45 45 42 53 59 37 43 40 47 41
NÃO IRÁ CUMPRIR 17 20 17 15 17 21 13 22 15 16 19 6 19 38
NÃO SABE 1 2 0 1 1 1 1 0 1
RECUSA 1 1 0 1 1 1 0
IRÁ CUMPRIR 81 83 86 79 82 74 84 77 91 85 78 92 81 52
Irá cumprir totalmente 35 24 43 34 35 32 43 19 35 41 31 50 30 11
Irá cumprir em parte 46 59 43 46 46 42 41 58 56 43 47 42 51 41
NÃO IRÁ CUMPRIR 18 17 14 19 17 24 14 20 6 14 21 7 17 47
NÃO SABE 1 1 1 1 1 0 1 3 1 1 1
RECUSA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
IRÁ CUMPRIR 78 67 80 80 77 77 84 72 79 79 74 90 76 51
Irá cumprir totalmente 30 26 33 31 29 30 36 17 24 41 26 44 25 11
Irá cumprir em parte 48 41 47 49 48 48 48 55 56 39 48 46 51 40
NÃO IRÁ CUMPRIR 21 33 20 18 22 23 15 28 21 20 25 10 23 48
NÃO SABE 1 1 0 0 1 1 0 1
RECUSA 0 1 0 0 1 1 0
IRÁ CUMPRIR 80 87 82 80 78 77 83 74 91 78 78 92 78 52
Irá cumprir totalmente 31 30 34 34 29 30 40 19 41 35 26 48 25 9
Irá cumprir em parte 48 57 48 46 49 48 43 55 50 43 52 44 53 43
NÃO IRÁ CUMPRIR 20 13 18 18 21 23 17 25 9 21 21 8 21 47
NÃO SABE 0 1 0 0 1 0 1 1
RECUSA 0 1 0 1 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 84 89 84 86 82 84 88 87 91 82 81 94 83 60
Irá cumprir totalmente 40 43 43 41 38 41 51 34 35 43 34 53 36 15
Irá cumprir em parte 44 46 41 44 44 42 37 53 56 39 47 41 47 45
NÃO IRÁ CUMPRIR 15 11 16 13 17 16 11 13 6 18 18 5 16 39
NÃO SABE 0 1 0 0 3 1 0 1
RECUSA 0 1 1 0 0 1 1 0
IRÁ CUMPRIR 77 74 78 76 78 77 80 73 85 76 75 88 77 50
Irá cumprir totalmente 30 24 32 30 29 30 35 15 21 37 28 44 24 13
Irá cumprir em parte 47 50 46 46 49 48 45 58 65 39 48 43 52 38
NÃO IRÁ CUMPRIR 22 26 22 23 21 23 18 27 15 23 23 11 23 49
NÃO SABE 0 1 0 0 1 1 1
RECUSA 1 1 1 1 1 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 81 83 79 78 84 84 86 78 97 79 78 90 81 61
Irá cumprir totalmente 37 33 38 38 36 38 45 30 35 47 31 48 34 16
Irá cumprir em parte 44 50 41 40 47 46 41 48 62 32 47 42 46 45
NÃO IRÁ CUMPRIR 17 17 21 18 15 16 12 20 3 19 20 9 17 38
NÃO SABE 1 1 0 0 1 1 1 1
RECUSA 1 3 0 1 1 1 1 1 1 1
IRÁ CUMPRIR 77 78 75 77 78 78 82 74 85 77 74 87 74 58
Irá cumprir totalmente 34 39 34 32 35 34 40 28 32 41 29 42 31 19
Irá cumprir em parte 43 39 41 45 44 44 41 46 53 35 45 45 43 39
NÃO IRÁ CUMPRIR 22 22 25 21 21 22 17 26 15 23 25 13 24 42
NÃO SABE 0 1 0 0 1 1
RECUSA 1 2 0 1 1 1 1

Beneficiar 70 mil famílias 
no Programa de 
Urbanização de Favelas

Ampliar o efetivo da 
Guarda Civil Muniicipal 
em 2 mil novos 
integrantes

Abrir 32 novos locais 
para a prática de 
esporte, que irão 
funcionar 24 horas nos 
finais de semana

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Beneficiar 228 mil novas 
famílias com o Programa 
Bolsa Família

Ampliar a jornada 
escolar de 100 mil 
alunos da Rede 
Municipal de Ensino

Construir 65 Escolas 
Municipais de Educação 
Infantil (EMEIs) e um 
Centro Municipal de 
Educação Infantil 
(CEMEI)

Recuperar e adequar 16 
hospitais

Implantar 5 novas UPA, 
Unidades de Pronto 
Atendimento

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ONDE MORA PARTIDO DE PREFERENCIA

P.20B Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta? (SE SIM) Totalmente ou em parte ?



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

IRÁ CUMPRIR 75 83 73 75 77 62 79 63 88 82 72 83 75 53
Irá cumprir totalmente 31 37 34 32 31 22 39 17 32 40 26 40 27 17
Irá cumprir em parte 44 46 40 43 46 41 39 46 56 42 45 43 48 36
NÃO IRÁ CUMPRIR 24 17 27 22 22 37 20 35 9 15 27 15 24 46
NÃO SABE 1 1 0 1 1 1 0 0 1
RECUSA 1 2 0 1 3 2 1 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 70 65 68 71 71 73 77 63 76 68 67 80 70 52
Irá cumprir totalmente 33 35 38 32 28 40 37 26 35 36 30 40 30 21
Irá cumprir em parte 38 30 30 39 42 33 39 38 41 32 37 40 39 31
NÃO IRÁ CUMPRIR 28 33 32 26 27 27 22 34 21 29 31 17 29 48
NÃO SABE 1 2 1 1 0 2 3 1 1 1 1
RECUSA 1 1 2 1 1 2 1 2 1
IRÁ CUMPRIR 83 80 84 83 84 80 88 82 91 80 80 90 83 68
Irá cumprir totalmente 37 33 41 38 35 37 41 31 41 44 34 48 35 18
Irá cumprir em parte 46 48 43 45 49 43 46 51 50 36 47 42 48 50
NÃO IRÁ CUMPRIR 16 20 16 16 15 20 12 18 9 20 19 9 17 32
NÃO SABE 0 0 0 0 0 0
RECUSA 0 1 0 1 1 0
IRÁ CUMPRIR 81 83 77 79 85 79 86 77 85 80 79 88 82 62
Irá cumprir totalmente 38 30 37 40 38 36 46 26 50 46 33 54 32 21
Irá cumprir em parte 43 52 41 39 47 43 40 52 35 34 46 34 50 41
NÃO IRÁ CUMPRIR 18 17 23 19 14 21 13 23 12 19 21 11 17 37
NÃO SABE 0 0 1 0 3 0 1
RECUSA 0 1 0 0 1 0 1 1
IRÁ CUMPRIR 86 85 86 87 87 85 90 85 94 84 85 92 86 70
Irá cumprir totalmente 53 59 60 52 51 53 62 44 50 55 49 64 49 39
Irá cumprir em parte 33 26 25 36 36 32 28 41 44 29 35 28 37 32
NÃO IRÁ CUMPRIR 12 15 14 11 12 14 9 15 6 15 14 6 13 29
NÃO SABE 1 1 0 1 0 1 1 1
RECUSA 1 1 0 1 1 0 1 0
IRÁ CUMPRIR 77 72 75 77 80 71 80 71 91 77 75 86 78 48
Irá cumprir totalmente 37 30 43 36 38 35 40 28 41 46 35 47 35 15
Irá cumprir em parte 40 41 33 41 42 36 39 43 50 31 40 40 43 33
NÃO IRÁ CUMPRIR 22 28 25 22 19 29 19 29 9 23 24 13 21 50
NÃO SABE 0 1 0 0 1 1
RECUSA 0 1 0 1 1 1 0 1
IRÁ CUMPRIR 80 89 78 78 83 79 83 73 82 81 79 88 82 63
Irá cumprir totalmente 35 30 37 36 32 36 40 22 26 41 33 42 35 18
Irá cumprir em parte 46 59 41 42 51 43 43 52 56 41 47 45 47 45
NÃO IRÁ CUMPRIR 19 11 22 20 16 21 16 26 18 19 19 12 17 37
NÃO SABE 0 1 0 0 1 0
RECUSA 1 1 1 1 1 1 1 1

Implantar as novas 
modalidades temporais 
de Bilhete Único (Diária, 
Semanal e Mensal)

Implantar horário de 
funcionamento 24 horas 
no transporte público 
municipal

Implantar uma rede 400 
km de vias para ciclistas

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra
Data do campo: 04 e 05/04/2013 

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Tornar acessíveis 850 
mil m² de calçadas

Implantar 42 áreas de 
conexão wi-fi aberta, 
com qualidade e 
estabilidade de sinal

Ampliar a coleta seletiva 
municipal para os 21 
distritos que não são 
atendidos

Implantar 150 km de 
faixas exclusivas de 
ônibus

P.20B Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta? (SE SIM) Totalmente ou em parte ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ONDE MORA



TOTAL

Centro Zona norte Zona sul Zona leste Zona oeste PT PSDB PMDB Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

IRÁ CUMPRIR 85 91 88 84 84 79 87 80 88 82 84 93 84 65
Irá cumprir totalmente 41 41 51 44 37 32 48 33 47 44 37 51 41 15
Irá cumprir em parte 43 50 37 40 48 47 39 46 41 38 47 42 44 50
NÃO IRÁ CUMPRIR 15 9 12 15 15 20 13 20 9 16 15 7 15 34
NÃO SABE 0 1 0 0 3 1 0 1
RECUSA 0 0 0 1 1 1 0 0 1
IRÁ CUMPRIR 75 80 78 74 76 68 81 63 79 76 73 88 72 56
Irá cumprir totalmente 31 37 41 29 27 32 37 16 26 41 27 43 26 14
Irá cumprir em parte 45 43 37 45 50 36 45 47 53 34 46 44 46 42
NÃO IRÁ CUMPRIR 24 20 22 25 22 31 18 37 21 23 25 12 26 43
NÃO SABE 1 1 1 1 1 1 0 1
RECUSA 0 0 0 1 1 1 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149
Total Nos. absolutos 1096 46 167 346 411 111 347 93 34 111 510 344 464 149

Data do campo: 04 e 05/04/2013 

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO 
HADDAD

Modernizar a rede de 
semáforos

Revisar o Plano Diretor 
Estratégico, que é a lei 
que determina as regras 
para construções e 
ocupação da cidade

Projeto: PO3674
Base: Total da amostra

P.20B Na sua opinião, o prefeito irá ou não cumprir essa meta? (SE SIM) Totalmente ou em parte ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO ONDE MORA




